



RP

DISPOZIȚIE

nr. 599-d

din 02 August 2018

Cu privire la aprobarea Raportului anual de activitate al administrației publice Chișinău pentru anul 2017


Având în vedere rapoartele preturilor de sector, subdiviziunilor structurale ale administrației publice municipale, întreprinderilor municipale și societăților pe acțiuni privind realizarea sarcinilor incluse în Planul anual de acțiuni al administrației publice Chișinău pentru anul 2017, aprobat de Primarul General interimar al municipiului Chișinău, în conformitate cu prevederile art. 14 din Legea nr. 229 din 23.09.2010 „Privind controlul financiar public intern” și Standardelor naționale de control intern în sectorul public (SNCI 8 „Planificarea, monitorizarea și raportarea privind performanțele”), aprobate prin ordinul Ministerului Finanțelor nr. 189 din 05.11.2015, art. 29 (1), art. 32 (1) și art. 34 din Legea nr. 436-XVI din 28.12.2006 „Privind administrația publică locală”, art. 15 și art. 16 (1) din Legea nr. 136 din 17.06.2016 „Privind statutul municipiului Chișinău”, Primarul General interimar al municipiului Chișinău **DISPUNE**:

1. Se aprobă Raportul anual de activitate al administrației publice Chișinău pentru anul 2017 (anexă).
2. Direcția relații publice (dl Vadim Brînzaniuc) va plasa prezenta dispoziție pe pagina web a Primăriei municipiului Chișinău.
3. Controlul asupra executării prezentei dispoziții mi-l asum.

PRIMAR GENERAL INTERIMAR



Ruslan Codreanu
Ruslan CODREANU

APROBAT: 
Primar General interimar
al municipiului Chișinău
Ruslan CODREANU
"____" _____
2018

RAPORTUL ANUAL DE ACTIVITATE
AL ADMINISTRAȚIEI PUBLICE CHIȘINĂU PENTRU ANUL 2017
1. SUMAR EXECUTIV

Prezentul Raport de activitate a fost elaborat conform prevederilor art. 14 din Legea nr. 229 din 23.09.2010 „Privind controlul financiar public intern” și Standardelor naționale de control intern în sectorul public, aprobate prin ordinul Ministerului Finanțelor nr. 189 din 05.01.2015 (Monitorul Oficial nr. 332-339/2391 din 11.12.2015) și reflectă nivelul de realizare a sarcinilor asumate de către administrația publică municipală întru asigurarea soluționării problemelor stringente ale municipaliității și asigurării dezvoltării durabile a capitalei, stabilite în Planul anual de acțiuni al administrației publice Chișinău pentru anul 2017, semnat de Primarul general al municipiului Chișinău și publicat pe pagina web a Primăriei municipiului Chișinău <http://www.chisinau.md>. Raportul conține 15 compartimente/obiective, pe domenii de activitate, și este elaborat în baza rapoartelor de activitate ale subdiviziunilor structurale ale autorităților administrației publice municipale. La finele Raportului este anexată lista abrevierilor.

Conform evaluării cantitative, dintre cele 299 de acțiuni, stabilite și grupate în 15 obiective, au fost realizate integral – 185 de acțiuni, realizate parțial – 76 de acțiuni, nerealizate – 38 acțiuni.

2. IMPLEMENTAREA PLANULUI ANUAL DE ACȚIUNI

OBIECTIVUL NR. 1 PROMOVAREA ȘI REALIZAREA POLITICILOR PUBLICE
INTRU ASIGURAREA UNEI ADMINISTRAȚII EFICIENTE

Acțiuni	Indicatori de produs/rezultat	Termenul de realizare	Responsabili de realizare (subdiviziunea structurală)	Nivel de realizare Descriere succintă
1.1. Îmbunătățirea nivelului de performanță a procesului de administrare a municipiului	Administrare eficientă a municipiului Chișinău	Pe parcursul anului	PG; VR; SCMC; PS; ME/S	Realizat - A fost diminuat soldul datoriei sectorului public al mun. Chișinău comparativ cu situația de la 31.12.2016 cu 2,6% (la 31.12.2017 – 559,9 mln. lei, la 31.12.2016 – 575,1 mln. lei). - Datoriile cu termen expirat ale instituțiilor bugetare municipale au diminuat comparativ cu anul precedent cu 90% (la 31.12.2016 – 40,6 mln. lei, la 31.12.2017 – 4,1 mln. lei). A fost inițiat și este în proces de finalizare reformarea structurii organizatorice a PMC.

1.2. Sporirea rolului administrației publice municipale în organizarea și prestarea serviciilor publice de calitate în municipiul Chișinău.	Servicii publice de calitate prestate către locuitorii municipiului.	31 decembrie 2017	PG; VR; PS; ME/S	Realizat. - A fost asigurată funcționalitatea și calitatea tuturor serviciilor publice, prin continuarea proceselor de: modernizare a sistemului de alimentare cu energie termică; modernizare a sistemului de alimentare cu apă potabilă a orașului. - modernizare a infrastructurii rutiere; - modernizare a instituțiilor medicale, prin procurarea de utilaje medicale și efectuarea de reparații capitale.
1.3. Asigurarea integrității patrimoniului municipiului Chișinău.	Patrimoniul municipiului Chișinău monitorizat.	Permanent	PG; VR; SCMC; PS; ME/S; DGAURF; DGERRP; DMF	Realizat parțial. Prin deciziile CMC, (în total 5), au fost aprobate listele terenurilor delimitate ca proprietate municipală care au fost transmise către OCT Chișinău spre înregistrare 12688 de terenuri din care au fost recepționate și înregistrate 6289 terenuri, inclusiv 4700 din domeniul public, iar 76 fiind în proces de verificare și recepționare. Restul terenurilor, delimitate și aprobate ca proprietate publică a mun. Chișinău, urmează a fi recepționate și înregistrate în conformitate cu prevederile legislației în vigoare și scrisoarea ARFC nr. 36/01-07/2264 din 20.12.2014.
1.4. Promovarea imaginii și intereselor municipiului Chișinău în cadrul cooperării externe	Acorduri de parteneriat și colaborare semnate; Schimburi de experiență; Evenimente organizate în colaborare cu parteneri străini.	Pe parcursul anului	PG; VR; DRECRIE; ME/S	Realizat. A fost elaborată și avizată documentația necesară pentru organizarea a 58 de deplasări peste hotarele țării ale angajaților din cadrul administrației municipiului Chișinău, care au prevăzut schimburi de experiență și vizite de studiu în domenii precum educație, cultură, sănătate, drumuri, infrastructură, proiecte de colaborare, etc. A fost organizată primirea a 15 delegații străine în vizită la Primăria Chișinău și asigurat protocolul în cadrul discuțiilor și activităților realizate. La 09.03.2017, Primăria și Asociația Națională pentru Turism Receptor din Moldova au semnat un

				Acord de colaborare în vederea deschiderii primului Centru de Informare pentru Turisti în orașul Chișinău, inaugurat oficial la 09.11.2017.
1.5. Aplicarea și participarea la proiecte internaționale	Numărul aplicărilor și participărilor la proiecte internaționale.	Pe parcursul anului	PG; DRECRIE; ME/S	Realizat. În colaborare cu partenerii din Borlange, Suedia, a fost asigurată realizarea proiectelor finanțate de ICLD (Centrul Internațional Suedez pentru Democrație Locală): Proiectul <i>Steering Committee</i> și Proiectul pilot <i>Oferirea unui mediu de susținere pentru copiii cu deficiențe psihologice</i> . În cadrul căruiua au fost efectuate vizite de studiu, în care participanții din cadrul DGETS și DMPDC au făcut cunoștință cu sistemul suedez de protecție a copiilor cu deficiențe psihologice și au preluat practicile locale în vederea adaptării lor la sistemul din municipiul Chișinău. A fost asigurată colaborarea trilaterală cu orașele înfrățite Mannheim din Germania și Cernăuți din Ucraina, în cadrul Obiectivului Global de Dezvoltare Durabilă 11 <i>Transformarea orașelor în orașe pentru toți, sigure, rezistente și durabile</i> . În contextul căruiua în 2018-2019 PMC va primi asistență tehnică și financiară, prevăzută în aplicația de proiect, pentru amenajarea unui spațiu public.
1.6. Consolidarea raporturilor dintre autoritățile administrației publice municipale de nivelul doi și cele ale unităților administrativ-teritoriale din componența municipiului în soluționarea problemelor de interes municipal.	Probleme de interes municipal identificate și soluționate în comun.	Permanent	PG; VR; SCMC; PS; ME/S; DAPL	Realizat. Consolidarea conlucrării între autoritățile administrației publice municipale și cele ale UAT din componența municipiului Chișinău, în ceea ce privește soluționarea problemelor stringente ale localităților. De la bugetul municipal au fost alocate către suburții pentru susținerea proiectelor investiționale ale acestora, conform deciziei CMC nr. 5/2 din 11.05.2017, în total 46522, 1 mii lei. Executate la 31.12.2017 - 43702,0 mii lei.
1.7. Asigurarea accesului cetățenilor la informațiile de interes	Ședințe online, informații și documente adoptate/emise	Permanent	PG; SCMC; PS; ME/S; DRP	Realizat. Ședințele CMC și ședințele operative ale Primarului

public și a unui proces decizional transparent, echitabil, eficace și eficient în activitatea autorităților administrației publice municipale.	de către autoritățile administrației publice municipale plasate pe pagini web, consultări și dezbateri publice organizate, servicii electronice.			general se transmit online. Proiectele de decizii și deciziile CMC, dispozițiile Primarului general sunt plasate pe site-ul Primăriei. Proiectele de decizie ce vizează probleme de importanță majoră au fost supuse dezbaterilor publice.
1.8. Asigurarea legalității în procesul de elaborare și adoptare a actelor emise/adoptate de către autoritățile administrației publice municipale.	Decizii ale CMC și dispoziții ale Primarului general emise/adoptate în conformitate cu prevederile legislației în vigoare.	Permanent	SCMC; DAJ; ME/S	Realizat. Proiectele de decizie ale CMC și de dispoziții ale Primarului general elaborate, avizate și adoptate/emise în conformitate cu cerințele legislației în vigoare.
1.9. Asigurarea dezvoltării competențelor profesionale ale funcționarilor din cadrul subdiviziunilor structurale ale autorităților administrației publice municipale.	Competențe profesionale dezvoltate; Participări la cursuri de instruire; Numărul de seminare organizate.	Pe parcursul anului	PG; SCMC; ME/S; DAJ; SRU	Realizat. - Au participat 73 de persoane (fpc-31, fpe-52). - Au fost organizate 9 seminare.
1.10. Îmbunătățirea comunicării între autoritățile administrației publice municipale și cetățeni în examinarea și soluționarea problemelor de interes municipal, prin aplicarea tehnologiilor IT (e-guvernare).	Servicii publice de calitate oferite. Cetățeni participanți la procesul de luare a deciziilor.	Pe parcursul anului	PG; VR; SCMC; STSI; DRP; ME/S	Realizat. Conform programului E-guvernare a fost implementat sistemul de selectare electronică a proiectelor finanțate din bugetul participativ. Implementat sistemul de înscriere electronică a copiilor în instituțiile preșcolare. Restabilită prima parte a sistemului e-urbanism. Implementat sistemul informațional de evidență electronică a activităților de comerț ale unităților de alimentație publică și prestări servicii.
1.11. Ținerea la zi și actualizarea bazei de date a Registrului de Stat al alegătorilor din sectoarele municipiului Chișinău, conform cerințelor legislației în vigoare.	Informație actualizată	Permanent	SCMC; PS	Realizat. Baza de date a Registrului de Stat al alegătorilor din sectoarele mun. Chișinău actualizată, în colaborare cu CEC, conform cerințelor legislației în vigoare, inclusiv în contextul desfășurării referendumului local privind revocarea Primarului general.
1.12. Asigurarea efectuării lucrărilor de secretariat în cadrul subdiviziunilor structurale ale	Lucrările de secretariat în cadrul subdiviziunilor structurale efectuate în	Permanent	SCMC; SPS; ME/S	Realizat. Lucrările de secretariat în cadrul subdiviziunilor structurale ale autorităților administrației publice

autorităților administrației publice municipale, în conformitate cu prevederile legislației în vigoare.	conformitate cu prevederile legislației în vigoare.				municipale au fost efectuate în conformitate cu prevederile legislației în vigoare.
1.13. Asigurarea procesului de ordonare, transmitere și păstrare în arhivă a documentelor emise de subdiviziunile structurale ale autorităților administrației publice municipale, conform cerințelor legislației în vigoare.	Documentele emise de subdiviziunile structurale ale autorităților administrației publice municipale.	Permanent	SCMC; ME/S; DAC	Realizat. Ordonate: documentele a 116 instituții surse de completare a DAC în număr de 10966 de dosare pe anii 2013-2017; Preluate la păstrare de stat, conform cerințelor stabilite, 4019 dosare din 34 de instituții surse de completare.	
1.14. Organizarea în comun cu Centrul Militar a procesului de încorporare a cetățenilor în serviciul militar în termen, prin contract și în serviciul civil, conform cerințelor legislației în vigoare.	Proces de încorporare realizat.	Pe parcursul anului	VR; CM; PS	Realizat. Procesul de încorporare a cetățenilor în serviciul militar în termen, prin contract, și în serviciul civil în mun. Chișinău a fost organizat de către Centrul Militar în conlucrare cu AAP municipale, conform legislației în vigoare.	

OBIECTIVUL NR. 2 DEZVOLTAREA SUSTENABILĂ A MUNICIPIULUI CHIȘINĂU

Acțiuni	Indicatori de produs/ rezultat	Termenul de realizare	Responsabil de realizare (subdiviziunea structurală)	Nivel de realizare Descriere succintă
2.1. Reactualizarea Planului de Amenajare a Teritoriului Municipiului Chișinău și Planului Urbanistic General al orașului Chișinău.	Planul de Amenajare a Teritoriului Municipiului Chișinău și Planul Urbanistic General al orașului Chișinău aprobat de către Consiliul municipal	Anul 2017 – 2018	VR; DGURF; PS	Realizat parțial. Prin decizia CMC nr. 15/9 din 22.12.2017 a fost aprobat Caietul de sarcini pentru elaborarea Concepției de dezvoltare durabilă a infrastructurii transporturilor pentru teritoriul mun. Chișinău. După aprobarea primei faze a Concepției urmează a fi stabilite termenele pentru reactualizarea PUG al orașului Chișinău.
Învățăământ (obiective tranzitorii)				
2.2. Reparația capitală a Grădiniței de copii nr. 133 din str. Universității, nr. 1, sectorul Centru, <i>etapa a II-a.</i>	Lucrări executate în proporție de 100%	Martie 2017	VR; DCC	Realizat. Urmează a fi aprobat prin decizia CMC.

2.3. Construcția sălii sportive a Școlii-grădiniță nr. 152 „Pas cu Pas” din bd. Decebal, nr. 91 „A”.	Lucrări executate în proporție de 95%	Iunie 2017	VR; DCC	Realizat. Urmează a fi aprobat prin decizia CMC.
2.4. Reparația fațadei Școlii de muzică „Maria Bieșu” din Calea Leșilor, 16/2.	Licitația executată	Anul 2017	VR; DCC	Realizat. Urmează a fi aprobat prin decizia CMC.
2.5. Reparația și construirea patinoarului, instalarea gardului și amenajarea terenului sportiv al Liceului cu profil sportiv nr. 3, <i>transa a II-a</i> .	Lucrări executate în proporție de 60%	Anul 2017	VR; DCC	Realizat parțial. Executat 57,5 %. Finalizare în 2018.
2.6. Reparația capitală a clădirii Gimnaziului nr. 52 din str. Cornului, 10.	Lucrări executate în proporție de 22% (<i>este necesară finalizarea proiectului</i>)	Anul 2017 – 2018	VR; DCC	Realizat parțial. Executat 21,7 %.
2.7. Construirea sălii sportive și atelierelor Gimnaziul nr. 86, din str. V. Lupu, nr. 14.	Lucrări executate.	Anul 2017	VR; DCC	Realizat parțial. Executat 35,1 %. Finalizare în 2019
2.8. Construirea bazinului de înot al Liceului „Natalia Gheorghiu”.	Lucrările demarate	Anul 2017 – 2018	VR; DCC	Realizat parțial. Executat 1,9 %.
2.9. Construirea sălii de sport a Liceului „Mircea Eliade”.	Lucrări executate în proporție de 75%	Anul 2017	VR; DCC	Realizat parțial. Executat 99,5 %. Finalizare în 2018
2.10.Reconstrucția blocului auxiliar al cantinei Liceului Româno–German „Mihail Kogălniceanu”, din str. M. Costin, 3.	Lucrări executate în proporție de 87%	Anul 2017	VR; DCC	Realizat parțial. Executat 96,9 %; Finalizare în 2018
2.11. Reparația cantinei Liceului Teoretic „Tudor Vladimirescu”	Lucrările de proiectare finalizate.	Anul 2017	VR; DCC	Nerealizat. Din lipsa resurselor financiare.
2.12. Construirea sălii de sport a Liceului „Mihai Viteazul”.	Lucrările de proiectare finalizate.	Anul 2017	VR; DCC	Realizat parțial. Executat 44, 1 %. Finalizarea 2019
Învățământ (obiective tranzitorii)				
2.13. Construirea sălii de sport a Liceului „Spiru Haret”.	Lucrările de proiectare finalizate.	2017 – 2018	VR; DCC	Nerealizat. Se va finaliza în 2019
2.14. Liceul „Waldorf” (supraetajarea unui nivel la clădirea existentă).	Lucrările de proiectare finalizate.	Anul 2017	VR; DCC	Nerealizat. Finalizarea - 2020

2.15.Reconstruirea terenului sportiv al Liceului Teoretic „Nicolae Milescu Spătaru” din str. Florilor, nr. 14/3 (inclusiv finalizarea lucrărilor de proiectare).	Lucrările de proiectare finalizate.	Anul 2017	VR; DCC	Nerealizat. Executat lucrările de proiectare.
Lucrări de proiectare pentru:				
2.16. Construirea Grădiniței de copii nr. 16 cu 660 locuri, din str. Prof. Ion Dumeniuk.	Lucrări de proiectare executate.	Anul 2017 – 2018	VR; DCC	Realizat parțial. Lucrările de proiectare executate – 18,3 %. Finalizarea obiectivului - 2020
2.17. Construirea cantinei școlare a Liceului Teoretic „Minerva”.	Construcția demarată.	Anul 2017 – 2018	VR; DCC	Realizat parțial. Finalizarea obiectivului - 2019
Cultură, tineret, sport și culte și odihnă (obiective tranzitorii)				
2.18. Reconstrucția Stației Centrale de Salvare.	Lucrări executate în proporție de 80%	Anul 2017	VR; DCC	Realizat parțial. Executat 71 %. Finalizarea - 2019
2.19. Instalarea monumentului funerar al artistului plastic Isai Cărmu.	Lucrări efectuate.	Anul 2017	VR; DCC	Realizat.
2.20. Construirea Compoziției sculpturale și a capelei din str. Trandafirilor (Memorialul victimelor catastrofei de la Cernobil).	Se vor executa lucrări de amenajare	Anul 2017	VR; DCC	Nerealizat. Nu s-a executat din lipsa resurselor financiare
2.21. Reconstruirea lacului de acumulare „Valea Morilor”, tranșa a IV-a, (amenajarea Parcului „Valea Morilor”), inclusiv: - reconstrucția scării de granit; - estrada de vară, scena, tribună fixă; WC publice (6, 7, 8).	Lucrările demarate.	Anul 2017	VR; DCC	Realizat parțial. Lucrări executate – 10,3 % Finalizarea - 2020
Lucrări de proiectare pentru				
2.22. Reparația bibliotecii municipale „B. P. Hașdeu”.	Lucrări de proiectare efectuate.	Anul 2017	VR; DCC	Realizat. Se elaborează materialele pentru darea în exploatare

2.23. Reconstruirea școlii sportive specializate de handbal nr. 2.	Lucrări de proiectare efectuate.	Anul 2017	VR; DCC	Nerealizat. Nu s-a executat din lipsa resurselor financiare
2.24. Amplasarea monumentului domitorului Mircea cel Bătrân.		Anul 2017 - 2018	VR; DCC	Nerealizat. Neexecutat din lipsa resurselor financiare
2.25. Reconstruirea lacului de acumulare „Valea Morilor”, lucrări de proiectare, tranșa a IV-a, (amenajarea Parcului „Valea Morilor”).	Lucrările se execută	Anul 2017 - 2018	VR; DCC	Realizat parțial. Lucrări de proiectare executate – 45,1 %
Ocroirea sănătății (obiective tranzitorii)				
2.26. Reparația capitală a blocurilor de diagnostic și laborator ale spitalului „Sf. Arhanghel Mihail” inclusiv etapa a III-a (lucrări de finisare și rețelele exterioare).	Lucrări executate în proporție de 85%	Anul 2017	VR; DCC	Realizat parțial. Executat: etapa I, II - 87,3 % Etapa III - 95,6 % Finalizarea - 2018
2.27. Montarea ascensorului și a rețelelor electrice exterioare ale blocurilor de diagnostic și laborator I.M.S.P. Spitalul Clinic Municipal „Sf. Arhanghel Mihail” și modificarea punctului termic.	Lucrări executate în proporție de 83%	Anul 2017	VR; DCC	Realizat parțial. Executat - 91 % Finalizarea - 2018
2.28. Reparația capitală a secției oftalmologie a Î.M.S.P. Spitalul Clinic Municipal „Sfânta Treime”.	Procedura de licitație realizată. Construcție demarată.	Anul 2017	VR; DCC	Realizat parțial. Executat - 53,1 % Se va finaliza în 2019
2.29. Reparația capitală a Î.M.S.P. Spitalul Clinic Municipal nr. 1, str. Melestiu, nr. 20, blocul H (bloc <i>gospodăresc</i>) și blocul A (<i>subsol</i>).	Licitație realizată.	Anul 2017	VR; DCC	Realizat. Construcția executată
2.30. Reparația capitală a secțiilor de reanimare și anestezioologie ale Î.M.S.P. Spitalul Clinic Municipal de Copii „Valentin Ignatenco”.	Procedura de licitație realizată. Construcție demarată.	Anul 2017	VR; DCC	Realizat parțial. Executat - 56 %. Finalizarea în 2018

2.31. Reparația capitală a secției de chirurgie a Î.M.S.P. Spitalul Clinic Municipal nr.1.	Procedura de licitație realizată. Construcție demarată.	Anul 2017	VR; DCC	Realizat. Lucrări finalizate - 100 % Se elaborează materialele pentru darea în exploatare
Gospodăria de locuințe și gospodăria serviciilor comunale (obiective tranzitorii).				
2.32. Consolidarea elementelor constructive ale balcoanelor blocurilor locative din Calea Leșilor, nr. 16/1, 16/2, 16/3.	Lucrări demarate.	Anul 2017	VR; DCC	Nerealizat. Neexecutat din lipsa resurselor financiare.
2.33. Restabilirea și consolidarea panourilor fațadei blocului locativ din șos. Balcani, nr. 8 scara 3.	Lucrări executate în proporție de 78%.	Anul 2017	VR; DCC	Realizat. Proiectul deciziei CMC pregătit pentru aprobare.
2.34. Restaurarea fațadei DGUO din str. Columna, nr. 130, (inclusiv finalizarea lucrărilor de proiectare).	Lucrări efectuate.	Anul 2017	VR; DCC	Realizat. Proiectul este finalizat.
Lucrări de proiectare pentru:				
2.35. Restaurarea clădirii Procuraturii municipiului Chișinău din str. Armenească, nr. 96.	Lucrări efectuate.	Anul 2017	VR; DCC	Nerealizat. Lucrări neexecutate din lipsa resurselor financiare.
2.36. Extinderea cimitirului „Sfântul Lazăr” din str. Doina.	Lucrări executate în proporție de 50%	Anul 2017 – 2018	VR; DCC	Realizat. Urmează a fi aprobat prin decizia CMC.
2.37. Reamenajarea cimitirului Central.	Lucrări executate în proporție de 20%	Anul 2017 – 2018	VR; DCC	Realizat parțial.
2.38. Conducta aducțiunii de apă Chișinău – Trușeni (transa I).	Lucrări executate în proporție de 98%	Anul 2017	VR; DCC	Realizat parțial. LP executate - 92,8 %.
2.39. Construirea rețelelor de apeduct și canalizare exterioare magistralei din cartierul de case particulare în mcr. 8-A Budești –II.	Lucrări executate 95%	Anul 2017	VR; DCC	Realizat.

2.40. Construirea tehnico – editilată exterioră a complexului locativ din str. Ghiocelilor și a unui complex și garaje, inclusiv: - reconectarea rețelelor stațiilor de transformare nr. 9 și nr. 18; - stația de transformare (<i>transa 1</i>).	Lucrări executate 95%	Anul 2017	VR; DCC	Realizat. Se elaborează materialele pentru darea în exploatare.
2.41. Construcția canalizării menajer-fecaloid pe străzile Târgoviște, Andrei Izbaș, Alcedar, Haiducului Bujor, Colonița, str-la Colonița, tranșa a doua (inclusiv finalizarea tranșei).	Procedura de achiziții publice realizată.	Finalizat în anul 2017	VR; DCC	Realizat. Urmează a fi aprobat prin decizia CMC.
2.42. Rețelele tehnico – editilată din str. Costiujeni nr. 3 – 93, orașul Codru (alimentarea cu energie electrică).	Lucrări executate 91%	Anul 2017	VR; DCC	Realizat parțial. Executat - 90,6 %. Finalizarea - 2018
2.43. Rețelele ingineresti din str. Costiujeni, nr. 3-93, orașul Codru (stația de pompare, castel de apă, rezervorul de apă).	Lucrări executate 98%	Anul 2017	VR; DCC	Realizat parțial. Executat – 97,6 %. Finalizarea - 2018
2.44. Instalațiile ingineresti, rețelele de apeduct și canalizare din străzile M. Lermontov, Covtun – șos. Hâncești, municipiul Chișinău.	Lucrări executate 46%	Anul 2017	VR; DCC	Realizat parțial. Executat - 59 %. Finalizarea - 2018
2.45. Instalațiile de epurare și rețelele de canalizare din comuna Cruzești.	Lucrări executate 96%	Anul 2017	VR; DCC	Realizat. Urmează a fi aprobat prin decizia CMC.
2.46. Construirea canalizării menajer – fecaloid din str-la 2 Mucești.	Licitația executată	Anul 2017	VR; DCC	Realizat.
2.47. Construirea canalizării menajer – fecaloid din str. Țarinii.	Lucrări executate 70%	Anul 2017	VR; DCC	Realizat. Urmează a fi aprobat prin decizia CMC.

2.48. Construirea rețelei de alimentare cu apă (D=250 mm și L=294 m) de la stația „Lukoil” până la complexul locativ al UTM (inclusiv recondonarea proiectului și corectarea devizului).	Licitația desfășurată.	Anul 2017	VR; DCC	Nerealizat. Obiectivul nu se construiește din lipsa resurselor financiare
2.49. Construirea apeductului pe str. Tudor Vladimirescu din or. Durlăști (D = 300 mm).	Apeduct construit.	Demarare lucrări - 2017	VR; DCC	Nerealizat. Lucrările nu au fost demarate din lipsa resurselor financiare.
2.50. Construirea canalizării menajer – fecaloide pe străzile Tăbăcăria Veche, Negrești, Pașcani, Haltei și stradela Haltei.	Lucrări executate 23%	Anul 2017	VR; DCC	Realizat parțial. Lucrări executate în proporție de 59 %
2.51. Reabilitarea apeductului din străzile Tăbăcăria Veche, Negrești, Pașcani, Haltei.	Lucrări efectuate.	Anul 2017	VR; DCC	Realizat parțial. Executate lucrări în proporție de 50,4 %
2.52. Construirea sistemului de canalizare în satul Dobrogea.	Licitația executată.	Anul 2017	VR; DCC	Realizat parțial. Lucrări executate - 46 %. Finalizarea - 2018
2.53. Construirea canalizării menajer – fecaloide din stradela Petricani.	Lucrări executate 90%	Martie 2017	VR; DCC	Realizat. Urmează a fi aprobat prin decizia CMC.
2.54. Construirea canalizării menajer – fecaloide din străzile Vânătorului și Griviței.	Documentația executată.	Anul 2017	VR; DCC	Realizat parțial. Lucrări executate – 31,5 %. Finalizarea – 2018.
2.55. Construirea canalizării menajer– fecaloide din str. Costești.	Documentația de proiect elaborată.	Anul 2017	VR; DCC	Realizat. Urmează a fi aprobat prin decizia CMC.
2.56. Construirea canalizării menajer–fecaloide din str. Galați.	Licitația executată.	Anul 2017	VR; DCC	Realizat parțial. Lucrări executate - 90 %
2.57. Construirea apeductului și canalizării menajer–fecaloide, stradela I Aerodromului și stradela II Aerodromului, nr. 2 – 12.	Lucrări executate 7,5%	Anul 2017	VR; DCC	Realizat. Urmează a fi aprobat prin decizia CMC.

2.58. Construirea canalizării pe str. Liviu Damian, nr. 59-80.	Lucrări efectuate.	Anul 2017 – 2018	VR; DCC	Realizat parțial. Lucrări executate – 77 %. Finalizarea – 2018.
2.59. Curățirea albiei râului Bâc de la str. Petru Rareș până la str. Cantonului (inclusiv finisarea lucrărilor de proiectare).	Lucrări de proiectare în proporție de 18%	Anul 2017 – 2018	VR; DCC	Realizat.
2.60. Strămutarea liniei de tensiune înaltă IEA 110KW, din cartierul locativ din Calea Orheiului și str. Bucovinei.	Documentația de proiect elaborată.	Anul 2017	VR; DCC	Nerealizat. Construcția nu a fost demarată din lipsa resurselor financiare.
2.61. Măsuri contra alunecărilor de teren CCG nr. 61.	Documentația elaborată.	Anul 2017	VR; DCC	Realizat. Documentația de proiect elaborată – 100 %
2.62. Instalarea sistemului de încălzire a apei cu baterii solare, ACC nr. 55/185 (cofinanțare 30%).	Documentația elaborată.	Anul 2017 – 2018	VR; DCC	Realizat parțial. Executat în proporție de 19 %
2.63. Măsuri contra alunecărilor de teren din strada Lazului (inclusiv lucrări de proiectare).	Documentația de proiect elaborată.	Anul 2017 – 2018	VR; DCC	Nerealizat. Lucrările nu au fost demarate din lipsa resurselor financiare.
Lucrări de proiectare:				
2.64. Construirea apeductului și canalizării menajer – fecaloide pe străzile Nufierilor, Nichita Stănescu, E. Popușoi, Vlad Ioviță, Petre Osmănescu și Grădina Zoologică.	Lucrări efectuate.	Anul 2017 – 2018	VR; DCC	Realizat parțial. Lucrările de proiectare executate - 35 %.
2.65. Construirea canalizării menajer – fecaloide pe străzile Grăului, nr. 1/1, 2-19, Roșiori, nr. 20 și Voievozilor, nr. 1,8.	Lucrări efectuate.	Anul 2017 – 2018	VR; DCC	Realizat.
2.66. Construirea apeductului și canalizării menajer – fecaloide din sos. Muncești, nr. 244 – 350 (L - 800m) și str. Reni (L – 400m).	Lucrări efectuate.	Demararea lucrărilor în anul 2017	VR; DCC	Realizat.

2.67. Construirea canalizării menajer – fecaloide pe străzile Cărmădarilor, Uzinelor, Movilei, Liviu Rebreanu, Călătorilor, Vl. Maikovski.	Lucrări efectuate.	Demararea lucrărilor în anul 2017	VR; DCC	Realizat parțial. Lucrările de proiectare executate - 33 %.
2.68. Consolidarea malurilor râulețului Bolbocica din perimetrul str. Andrei Doga.	Lucrări efectuate.	Demararea lucrărilor în anul 2017	VR; DCC	Realizat parțial. Lucrări executate - 59 %.
Complexul pentru combustibil gazificarea. Obiective tranzitorii				
2.69. Gazificarea blocului de locuințe din str. Miron Costin, nr. 17/3.	Lucrări efectuate.	Anul 2017	VR; DCC	Nerealizat. Lucrările nu au fost demarate din lipsa resurselor financiare.
2.70. Construcția Centralei cu gaze naturale la Grădinița de copii nr. 133, str. Universității, nr. 1.	Lucrări executate la 98%	Martie 2017	VR; DCC	Realizat.
2.71. Gazificarea blocului de locuințe din str. Ghiocelor.	Lucrări efectuate.	Anul 2017	VR; DCC	Nerealizat. Documentația de proiect nu a fost finalizată din cauza lipsei de resurse financiare.
Drumuri:				
2.73. Construcția drumului de acces de la str. Ceucari spre blocurile locative din strada Studentilor.	Lucrări executate în proporție de 60%.	Iunie 2017	VR; DCC	Realizat.
2.74. Reparația capitală a peretelui de sprijin din bd. Dacia, nr. 27 – 37.	Lucrări efectuate.	Anul 2017	VR; DCC	Realizat.
2.75. Reparația străzilor din or. Vadul lui Vodă (str. Sf. Dumitru, de la monument până la Tabăra de odihnă „Barza Albă”) etapa a II-a.	Lucrări executate în proporție de 50%	Anul 2017	VR; DCC	Nerealizat. Executat - 81 %. Finalizarea – 2018.

2.76. Construcția străzii Gheorghe Asachi de la nr. 22 până la nr. 58, orașul Vadul lui Vodă.	Lucrări efectuate.	2017	VR; DCC	Nerealizat. Construcția nu a fost demarată din lipsa resurselor financiare.
2.77. Construcția drumului de ocolire spre gunoiștea din Târnăveni.	Lucrări efectuate.	Anul 2017 – 2018	VR; DCC	Nerealizat. Din lipsa resurselor financiare.
Protecție socială:				
2.78. Reparația capitală a sediului Societății Invalizilor din Republica Moldova, str. Cojocarilor, nr. 9.	Lucrări efectuate.	Anul 2017	VR; DCC	Realizat.
2.79. Definitivarea Planului Local de Acțiuni de Mediu al municipiului Chișinău, în conformitate cu recomandările Ministerului Mediului.	Planul Local de mediu definitivat și prezentat secretarului CMC	Semestrul II al anului 2017	VR; DSE	Realizat. Planul Local de Acțiuni de Mediu, avizat de Ministerul Mediului și coordonat de conducerea Primăriei a fost prezentat spre examinare Comisiei consultative de specialitate a CMC.
2.80. Amenajarea teritoriului adiacent Centrului Academic Mihai Eminescu; Asfaltarea căilor de acces în cartierele locale; Reparația capitală a blocurilor locale din str. Sarmizegetusa, 43/2 (43/5), str. Burebista 66/2 (bd. 1); Reparația peretelui de sprijin din bd. Dacia (tronsonul str. Hristo Botev – bd. Traian) și reparația părții carosabile pietonale; Amenajarea locurilor de parcare de zi din str. Burebista, tronsonul cuprins între bd. Dacia – str. Sarmizegetusa.	Lucrări efectuate	31 decembrie 2017	VR; DGTPCC; DGLCA; PSBo	Realizat parțial. Executate lucrări de reparație căi de acces intercartier din sect. Botanica pe o suprafață de 7200 m.p.

OBIECTIVUL NR. 3 IMPLEMENTAREA POLITICILOR BUGETAR-FISCALE ȘI GESTIONAREA FINANTELOR PUBLICE

Acțiuni	Indicatori de produs/ rezultat	Termenul de realizare	Responsabili de realizare (subdiviziunea structurală)	Nivel de realizare Descriere succintă
<p>3.1. Asigurarea examinării materialelor prezentate de către instituțiile bugetare privind proiectul de buget al municipiului Chișinău pe anul 2018, estimarea pe anii 2019-2020 și sinteza consolidată a proiectelor bugetelor.</p>	<p>Materialele prezentate de către instituțiile bugetare și UAT examinate</p>	<p>În termen de 20 de zile după primirea notelor metodologice de la Ministerul Finanțelor</p>	<p>VR; DGF</p>	<p>Realizat. Conform Notelor metodologice ale Min. Finanțelor (nr. 06/2-07 din 17.08.2017), au fost solicitate și recepționate propun. la bugetul municipal pe anul 2018 și estimările pe anii 2019-2020. Au fost recepționate propunerile tuturor entităților care au fost examinate și totalizate, inclusiv în cadrul SIMF. A fost întocmită sinteza consolidată a bugetelor locale de nivelul I și a bugetului municipal Chișinău pe anul 2018 și a estimărilor pe anii 2019-2020.</p>
<p>3.2. Prezentarea spre examinare Ministerul Finanțelor a sintezei consolidate a proiectelor de buget municipal și bugete de nivelul I pe anul 2018 și estimărilor pe anii 2019-2020, inclusiv a bugetului bazat pe programe și performanță în cadrul SIMF.</p>	<p>Proiectul de buget al municipiului Chișinău pe anul 2018 elaborat; Formulare elaborate și prezentate</p>	<p>În termenul stabilit de Ministerul Finanțelor</p>	<p>VR; DGF</p>	<p>Realizat. Sinteza consolidată a bugetelor locale de nivelul I și a bugetului municipal Chișinău pe anul 2018 și a estimărilor pe anii 2019-2020 a fost prezentată Ministerul Finanțelor, inclusiv conform formularelor solicitate în cadrul SIMF.</p>
<p>3.3. Prezentarea proiectului de buget municipal Chișinău pe anul 2018 Consiliului municipal Chișinău spre examinare și aprobare:</p>	<p>Proiect de buget întocmit</p>			<p>Realizat. Proiectul de buget municipal Chișinău pe anul 2018 a fost prezentat spre examinare CMC prin dispoziția Primarului General interimar nr. 1027-d din 30.10.2017. Aprobare în prima lectură prin decizia CMC nr. 13/5 din 01.12.2017. Aprobare în lectură a doua prin decizia CMC nr. 15/1 din 22.12.2017</p>
	<p>în prima lectură</p>			
	<p>în a doua lectură</p>			
			<p>20.11.2017</p>	
			<p>10.12.2017</p>	

3.4. Asigurarea transmiterii bugetului municipal Chișinău, aprobat și executat pe anii 2017 și 2018 pentru a fi plasat pe site-ul Primăriei municipiului Chișinău.	Bugetul aprobat transmis pe site-ul www.chisinau.md în termen	În termen de 10 zile după adoptarea deciziei CMC	VR; DGF; DRP	Realizat Bugetul municipal Chișinău aprobat pe anul 2018 prin decizia CMC nr. 15/2 din 22.12.2017 a fost plasat pe site-ul Primăriei Chișinău la 02.01.2018.
3.5. Ajustarea în SIMF a indicilor bugetului municipal Chișinău aprobat pe anul 2017 și 2018, conform prevederilor deciziei CMC	Formulare ajustate și transmise în termen	Până la 25.12.2017 (pe anul 2018); în termen de 15 zile după aprobarea bugetului (pe anul 2017)	VR; DGF	Realizat. Până la 05.01.2018 au fost ajustați indicii bugetului municipal pe anul 2018, conform deciziei CMC nr. 15/1 din 22.12.2017 și transmisi în modulele GAB și TREZ 2 ale sistemului informațional.
3.6. Monitorizarea și perfectarea analizei executării bugetului municipiului Chișinău, inclusiv bugetului municipal, pe anul 2017 (nivelul deficitului, asimilării alocațiilor, nivelul executării cheltuielilor curente și capitale)	Analiza perfectată în termen	Lunar pe parcursul anului	VR; DGF	Realizat. Analiza efectuată asupra mersului încasării veniturilor în bugetul mun. Chișinău pe a. 2017, inclusiv bugetul municipal (zilnic, lunar, trimestrial). Monitorizată executarea cheltuielilor bugetului municipal, ca rezultat, au fost înaintate propuneri de modificare a bugetului, inclusiv din contul majorării veniturilor proprii și din contul redistribuirii alocațiilor aprobate, în funcție de nivelul executării acestora de către autoritățile/instituțiile bugetare.
3.7. Evaluarea în conlucrare cu instituțiile bugetare a valorii indicatorilor de performanță și a obiectivelor realizate cu cele planificate, precum și cheltuielile efectuate în perioada implementării programelor cu cheltuielile aprobate.	Nota informativă întocmită în termen	15 august 2017	VR; DGF	Realizat parțial În cadrul elaborării raportului privind executarea bugetului municipal Chișinău pe semestrul I al anului 2017 a fost solicitată prezentarea raportului 053 privind realizarea indicatorilor de performanță. Din motivul neprezentării de către entitățile a raportului nominalizat nu a fost posibilă întocmirea notei informative totalizatoare.
3.8. Înaintarea propunerilor de modificare a bugetului municipal Chișinău aprobat pe anul 2017 și prezentarea materialelor Consiliului municipal Chișinău.	Notă informativă și proiectul de decizie a CMC elaborat	Până la 15.08.2017 și respectiv până la 15.11.2017	VR; DGF	Realizat Propunerile privind modificarea bugetului municipal, aprobat pe anul 2017, au fost aprobate prin dec. CMC nr. 7/2 din 26.07.2017, nr. 12/1 din 03.11.2017 și nr. 14/1 din 18.12.2017.

3.9. Asigurarea operării modificărilor în cheltuielile instituțiilor bugetare (ce țin de competența sa), finanțate din bugetul municipal Chișinău.	Formulare transmise în modulul „Executarea bugetului”	În termen de 5 zile după adoptarea deciziei CMC	VR; DGF	Realizat Pe parcursul anului au fost operate modificările respective ale indicatorilor bugetari conform deciziilor CMC în cadrul SIMF.
3.10. Recepționarea, analiza și generalizarea rapoartelor privind executarea bugetului municipalului Chișinău pe perioada de gestiune și prezentarea la Ministerul Finanțelor.	Numărul rapoartelor recepționate, raport prezentat	În termenele stabilite de Min. Fin.	VR; DGF	Realizat Au fost recepționate și analizate: <ul style="list-style-type: none"> • rapoarte operative – 1020; • rapoarte semestriale și anuale - 170. generalizate și prezentate: <ul style="list-style-type: none"> • rapoarte operative - 12; rapoarte semestriale și anuale - 2.
3.11. Pregătirea și prezentarea spre aprobare CMC a Raportului privind executarea bugetului municipal Chișinău pe anul 2016, înaintarea spre audiere CMC a Raportului privind mersul executării bugetului pe semestrul I, primele 9 luni ale anului în curs.	Raport și proiect de decizie a CMC întocmite și prezentate în termen	Martie, septembrie, noiembrie 2017	VR; DGF	Realizat Proiectul de decizie „Cu privire la aprobarea raportului privind executarea bugetului municipal Chișinău pe 2016 a fost prezentat la 31.05.2017, nr. 47/07-2/213. Proiectul de decizie „Cu privire la mersul executării bugetului municipal Chișinău pe semestrul I al a.2017” a fost prezentat spre audiere la 17.10.2017, aprobat prin decizia nr. 13/3 din 01.12.2017.
3.12. Examinarea și avizarea proiectelor de decizie ale Consiliului municipal Chișinău ce țin de competența Direcției, primite de la alte subdiviziuni ale CMC.	Avize întocmite	În termen de 3-5 zile	VR; DGF	Realizat Au fost examinate și avizate 121 proiecte de decizii ale Consiliului municipal Chișinău ce țin de finanțe.
3.13. Evidența, monitorizarea datoriei bugetului municipal Chișinău, a obligațiilor condiționate ce rezultă din contractele de angajare a împrumuturilor, de garanție și de recreditare de stat, întocmirea rapoartelor și prezentarea lor la Ministerul Finanțelor.	Numărul de fișe de evidență; Numărul de rapoarte întocmite; Numărul de informații întocmite;	Lunar, trimestrial	VR; DGF	Realizat Pe parcursul anului 2017 au fost perfectate 30 fișe ale împrumuturilor: 1 fișă pentru datoria internă pe termen scurt; 2 fișe - datoria internă pe termen lung; 19 fișe – datoria internă pe termen lung; 2 fișe – datoria internă recreditată; 6 fișe - datoria externă; 92 rapoarte trimestriale privind deservirea și datoria

				<p>publică; 4 rapoarte trimestriale privind datoria; 4 rapoarte privind garanțiile; 4 informații trimestriale privind Î.M., S.A. care au beneficiat de împrumuturi; 4 informații trimestriale privind acordarea, achitarea și deservirea împrumuturilor; 47 informații lunare privind realizarea Memorandumului cu FMI; 12 informații lunare privind împrumuturile de la băncile comerciale.</p>
<p>3.14 Acordarea informațiilor, datelor către organizațiile financiare internaționale, instituții financiare privind aprobarea, rectificarea, executarea bugetului municipal Chișinău, a certificatelor de conformitate ale activității financiare și respectării indicatorilor conform condițiilor contractelor de împrumut și/sau garanție.</p>	<p>Numărul certificatelor de conformitate; Numărul de informații privind indicatorii financiari;</p>	<p>Trimestrial</p>	<p>VR; DGF</p>	<p>Realizat Au fost prezentate creditorilor externi 65 de informații, date conform condițiilor contractelor de împrumut, inclusiv 8 certificate de conformitate; 8 informații privind indicatorii financiari; 49 rapoarte și informații privind aprobarea, rectificarea și executarea bugetului municipal Chișinău.</p>
<p>3.15. Finanțarea cheltuielilor cu prioritatea onorării angajamentelor de deservire a datoriei unității administrativ-teritoriale.</p>	<p>Numărul ordinelor de plată în valută națională, în valută străină; Număr de cereri de cumpărare a valutei.</p>	<p>În termenele și condițiile angajamentelor asumate</p>	<p>VR; DGF</p>	<p>Realizat Au fost onorate toate angajamentele financiare asumate de PMC Au fost întocmite 108 ordine de plată în valută națională, 28 cereri de cumpărare a valutei, 46 ordine de plată în valută străină.</p>

<p>3.16. Efectuarea controalelor financiare tematiche privind:</p> <ul style="list-style-type: none"> - utilizarea conformă și eficiență a mijloacelor financiare bugetare, gestionarea și integritatea patrimoniului entităților publice municipale; - analiza economico-financiară a activității întreprinderilor municipale și S.A. în care CMC deține cota-parte; - corectitudinea ținerii evidenței contabile și disciplinei financiare în instituțiile publice. 	<p>Numărul de acte întocmite și sinteza acestora.</p>	<p>Pe parcursul anului, în conformitate cu planurile trimestriale aprobate.</p>	<p>VR; DGF</p>	<p>Realizat</p> <ul style="list-style-type: none"> - Au fost efectuate 43 controale privind utilizarea conformă și eficiență a mijloacelor financiare bugetare, gestionarea și integritatea patrimoniului entităților publice municipale și, respectiv, întocmite actele de control privind rezultatele acestora. În cadrul controalelor au fost constatate cheltuieli cu abateri de la prevederile cadrului legal în sumă totală de 3288.7 mii lei. - Au fost efectuate 20 controale privind analiza economico-financiară a activității întreprinderilor municipale și societăților pe acțiuni în care CMC deține cota-parte și, respectiv, întocmite actele de control privind rezultatele acestora. În cadrul controalelor au fost constatate cheltuieli cu abateri de la prevederile cadrului legal în sumă totală de 3042.3 mii lei și venituri ratate în sumă totală de 73.0 mii lei. - Au fost întocmite 15 controale privind corectitudinea ținerii evidenței contabile și disciplinei financiare în instituțiile bugetare.
<p>3.17. Efectuarea monitoring-ului financiar al întreprinderilor municipale și S.A în care CMC deține cota-parte și informarea factorilor de decizie ai administrației publice locale</p>	<p>Notă analitică întocmită și expediată.</p>	<p>Până la 30.04.2017</p>	<p>VR; DGF</p>	<p>Realizat</p> <p>A fost efectuat monitoringul financiar al întreprinderilor municipale și societăților pe acțiuni în care CMC deține cota-parte pe anul 2016 și pe sem. I 2017. Materialele monitoringului pe anul 2016 au fost prezentate ca anexă separată la Raportul privind executarea bugetului municipal Chișinău pe anul 2016, iar pentru sem. I, 2017 au fost publicate pe pagina web a Primăriei.</p>
<p>3.18. Acordarea ajutorului practic și metodologic autorităților/ instituțiilor bugetare privind elaborarea și executarea bugetului bazat pe programe și performanță în cadrul SIMF, corectitudinea evidenței contabile și disciplinei financiare</p>	<p>Numărul de ajutoare practice și metodologice, numărul de seminare organizate.</p>	<p>Pe parcursul anului</p>	<p>VR; DGF</p>	<p>Realizat</p> <p>S-a asigurat acordarea ajutorului practic și metodologic privind aspectele ținerii evidenței contabile și disciplinei financiare în sectorul bugetar (zilnic, la solicitare), conform Normelor metodologice de ținare a evidenței contabile și raportare financiară, inclusiv în 15 entități supuse controlului din 85. Au fost desfășurate 7 seminare și 2 ședințe de lucru cu Î.S. „Fintehinform” privind</p>

				modificările operate în actele normative ce țin de evidența contabilă, disciplina financiară, termenele de prezentare a rapoartelor operative/senestrare, a raportării în modulele programului SIMF și altor informații necesare în activitate.
3.19 Organizarea și asigurarea realizării procesului de administrare a impozitului pe bunurile imobiliare de la persoanele fizice-cetățeni ai municipiului Chișinău.	Numărul de obiectelor impunerii; Numărul de subiecți impunerii; Valoarea impozitului calculat.	Pe parcursul anului	VR; DCITL	Realizat. Obiectele impunerii: - au fost supuse impozitării 341.162; - scutite de plata 86.796 obiecte. Subiecți ai impunerii, contribuabilii: - cu impozit calculat 317.130; - cu scutire de la plata impozitului 82.737 persoane. Impozitul pe bunurile imobiliare pentru 2017 este calculat în sumă de 91.111,5 mii lei, iar nivelul încasărilor constituie 87,9%, adică cu 1,7% mai mult față de anul 2016 și cu 7% mai mult de media anilor 2007-2017. În 2017 prin 210.713 plăți s-a încasat 83.018,6 mii lei, adică mai mult cu 25.974 plăți de 17.867,5 mii lei față de anul 2016, când au fost 184.739 de plăți în sumă de 65.151,0 mii lei.
3.20 Efectuarea încasării de la persoanele fizice a impozitului pe bunurile imobiliare.	Numărul de înscrieri depistate ca fiind eronat înscrise cu transmitere către IFS mun. Chișinău; Numărul de adresări, suma impozitului neînscris în cont.	Pe parcursul anului	VR; DCITL	Realizat. Au fost verificate și ulterior remise Serviciului fiscal solicitarea de perfectare a ordinelor pentru 296 de contribuabili în sumă totală de 213,08 mii lei, din care: - 88 persoane – 50,78 mii lei, plățile au fost înscrise pe cod fiscal (IDNO) eronat; - 171 – 94,1 mii lei compensare (133 – 66,9 mii lei restituiri direct la cont bancar și 38 – 27,2 mii lei stingerea altor obligații fiscale); - 37 – 68,2 mii lei compensare între bugetele sectoarelor.
3.21 Promovarea spiritului de conformare benevolă la plata impozitului pe bunurile imobiliare prin informarea în masă despre	Numărul de discuții la acest subiect; Numărul de comunicate la acest subiect.	Pe parcursul anului	VR; DCITL	Realizat. Pe parcursul anului în cadrul ședințelor operative convocate săptămânal de către Primarul general cu participarea serviciilor Primăriei, precum și prin

obligatia fiscală, termenele și modul de achitare a impozitului pe bunurile imobiliare.

intermediul site-ului www.chisinau.md, instituțiilor mass-media, publicației "Logos-Press" au fost prezentate informațiile pentru conformare benevolă la plata impozitului. Concomitent au fost expediate cca 63 de mii de avize de plată repetate. Din 04.05.2017 a fost creată pagina de socializare disponibilă pe [facebook.com/DCITL](https://www.facebook.com/DCITL), aprecieri de la 322 de persoane, impactul postărilor în total - zilnic – 23.492 de vizualizări și numărul total de afișări de 68.713.

OBIECTIVUL NR. 4 EFICIENTIZAREA GESTIONĂRII ȘI ASIGURAREA INTEGRITĂȚII PROPRIETĂȚII PUBLICE LOCALE

Acțiuni	Indicatori de produs/ rezultat	Termenul de realizare	Responsabil de realizare (subdiviziunea structurală)	Nivel de realizare Descriere succintă
4.1. Inventarierea bunurilor imobile aflate în proprietate publică.	Numărul actelor de inventariere a bunurilor imobile aflate în proprietate publică locală perfectate și semnate de gestionar/propietar; Numărul de subdiviziuni și de obiective inventariate; Numărul notelor informative privind rezultatele inventarierii perfectate și prezentate viceprimarului de ramură.	Pe parcursul anului	VR; DGERRP	Realizat parțial. Întocmite acte de inventariere a bunurilor imobile aflate în proprietate publică locală perfectate și semnate de gestionar/propietar – 3; Subdiviziuni și obiective inventariate – 3; Au fost întocmite 3 acte de inventariere și concomitent 3 note informative. Au fost inventariate 3 subdiviziuni totalmente, iar una a fost inventariată parțial – 477 obiective.
4.2 Asigurarea realizării continuității procesului de privatizare a bunurilor imobile proprietate publică locală cu statut locativ și ne-locativ.	Numărul de procese-verbale și de contracte de vânzare-cumpărare, transmitere-primire a locuinței în proprietate privată; Numărul de contracte de	Pe parcursul anului	VR; DGERRP	Realizat. 30 procese verbale; Au fost perfectate 740 contracte de vânzare-cumpărare și eliberate 768 contracte de vânzare-cumpărare, transmitere-primire a locuințelor în proprietate privată

		vânzare-cumpărare, acte predare-primire a spațiului ne-locativ în proprietate privată, elaborate și eliberate; Numărul actelor examinate.			10 contracte de vânzare-cumpărare perfectate/eliberate; 10 acte de predare-primire perfectate/eliberate a spațiului nelocativ în proprietate privată.;; 21 de acte de examinare a încăperilor nelocuibile solicitate spre privatizare.
4.3	Transmisierea în locațiune/folosință a bunurilor imobiliare aflate în proprietate publică locală.	Numărul proiectelor de decizii privind darea în locațiune/folosință, elaborate și aprobate de CMC.	Pe parcursul anului	VR; DGERRP	Realizat. Au fost perfectate 102 proiecte de decizii și adoptate de către CMC executate-85.
4.4	Expunerea în calitate de obiecte de parteneriat public privat a unor bunuri imobile (la necesitate).	Proiectul de decizie elaborat și prezentat spre aprobare CMC cu privire la expunerea în calitate de PPP a unor bunuri imobile aflate în proprietate publică locală.	Pe parcursul anului	VR; DGERRP	Realizat parțial. Au fost analizate 6 adresări parvenite de la agenți economici privind parteneriat public privat și elaborate în termen 4 răspunsuri și Nota informativă în adresa Primarului general.
4.5	Reparația Punctului de comandă a Comisiei pentru Situații Excepționale a sectorului Botanica.	Punctul de comandă al Comisiei pentru Situații Excepționale a sectorului Botanica reparat.	31 decembrie 2017	VR; PSBo	Nerealizat.
OBIECTIVUL NR. 5 PLANIFICAREA URBANĂ ȘI REGIONALĂ					
Acțiuni		Indicatori de produs/ rezultat	Termenul de realizare	Responsabili de realizare (subdiviziunea structurală)	Nivel de realizare Descriere succintă
5.1	Reactualizarea Schemei complexe a transporturilor municipiului Chișinău.	Documentație urbanistică, parte componentă a Planul Urbanistic General al orașului Chișinău, aprobat prin decizia CMC nr.68/1-2 din 22.03.2007.	31 decembrie 2017	VR; DGAURF.	Nerealizat. Urmează a fi reactualizată după aprobarea Concepției de dezvoltare durabilă a infrastructurii transporturilor pentru teritoriul municipiului Chișinău.

5.2. Reactualizarea Planului Urbanistic Zonal Centru or. Chișinău.	Documentație urbanistică, parte componentă a Regulamentului local de urbanism al or. Chișinău, aprobat prin decizia CMC nr.22/40 din 25.12.2008.	31 decembrie 2017	VR; DGAURF.	Nerealizat. PUZ Centru orașul Chișinău urmează a fi reactualizat după aprobarea Concepției de dezvoltare durabilă a infrastructurii transporturilor pentru teritoriul municipiului Chișinău
5.3 Reactualizarea Registrului monumentelor istorice de categorie națională și a Registrului monumentelor istorice de categorie locală.	Registrele monumentelor istorice de categorie locală.	31 decembrie 2017	VR; DGAURF.	Realizat parțial. Sunt elaborate 60% din numărul total al fișelor de inventariere a imobilelor propuse pentru includere în Registrul monumentelor ocrotite de stat, ce urmează a fi finalizat până la finele a.2018. Au fost remise propuneri, coordonate cu AȘM, MECC privind includerea în Registrul monumentelor protejate de stat a 125 de clădiri și ansambluri arhitecturale amplasate pe teritoriul orașului Chișinău.
5.4. Modificarea Planului urbanistic zonal Centru cu modificarea Schemei Complexe a Transportului din zona centrală a orașului.	Planul Urbanistic Zonal Centru modificat	31 decembrie 2017	VR; ÎMCP	Nerealizat. Din motivul neincluzerii în bugetul municipal pe anul 2017 și imposibilității de participare la licitațiile publice privind lucrările prevăzute în Plan.
5.5. Elaborarea Registrului monumentelor de importanță națională cu modificarea Registrului monumentelor imobile de importanță locală.	Registrul monumentelor imobile de importanță națională și locală elaborat.	Anul 2017-2019	VR; ÎMCP	Nerealizat. Din motivul neincluzerii în bugetul municipal pe anul 2017 și imposibilității de participare la licitațiile publice privind lucrările prevăzute în Plan.
5.6. Evidențierea în continuu, analiza și elaborarea propunerilor privind introducerea modificărilor în Planul urbanistic general Chișinău.	Planul Urbanistic General Chișinău modificat.	Anul 2017-2019	VR; ÎMCP	Nerealizat. Din motivul neincluzerii în bugetul municipal pe anul 2017 și imposibilității de participare la licitațiile publice privind lucrările prevăzute în Plan.

5.7. Valorizarea monumentelor imobile de importanță locală și națională din municipiul Chișinău cu stabilirea zonelor de protecție pentru formarea, concretizarea sau modificarea listelor de monumente pentru aprobarea lor conform regulamentelor respective.	Numărul de monumente valorizate; Listele monumentelor naționale și locale modificate și aprobate conform regulamentelor.	Anul 2017-2019	VR; ÎMCP	Nerealizat. Din motivul neinclunderii în bugetul municipal pe anul 2017 și imposibilității de participare la licitațiile publice privind lucrările prevăzute în Plan.
5.8. Elaborarea Planului Urbanistic General al satului Condrița.	Planul Urbanistic General al satului Condrița elaborat.	Anul 2017-2019	VR; ÎMCP	Nerealizat. Din motivul neinclunderii în bugetul municipal pe anul 2017 și imposibilității de participare la licitațiile publice privind lucrările prevăzute în Plan.
5.9. Elaborarea proiectului „Sistemizarea amplasamentului cimitirelor în municipiul Chișinău” și ameliorării condițiilor urbanistice în preajma lor.	Proiectul „Sistemizarea amplasamentului cimitirelor în municipiul Chișinău” elaborat.	Anul 2017-2019	VR; ÎMCP	Nerealizat. Din motivul neinclunderii în bugetul municipal pe anul 2017 și imposibilității de participare la licitațiile publice privind lucrările prevăzute în Plan.
5.10. Elaborarea studiului de fezabilitate „Sistemizarea spațiilor verzi și dezvoltarea zonelor de agrement în municipiul Chișinău”.		Anul 2017-2019	VR; ÎMCP	Nerealizat. Din motivul neinclunderii în bugetul municipal pe anul 2017 și imposibilității de participare la licitațiile publice privind lucrările prevăzute în Plan.
5.11. Modificarea Planului Urbanistic General și Regulamentului Local (afereent PUG) al municipiului Chișinău.	PUG și Regulamentul Local (afereent PUG) al municipiului Chișinău modificat.	Anul 2017-2019	VR; ÎMCP	Nerealizat. Din motivul neinclunderii în bugetul municipal pe anul 2017 și imposibilității de participare la licitațiile publice privind lucrările prevăzute în Plan.
OBIECTIVUL NR. 6 DEZVOLTAREA COMERȚULUI ÎN MUNICIPIUL CHIȘINĂU				
Ațiuni	Indicatori de produs/ rezultat	Termenul de realizare	Responsabil de realizare (subdiviziunea structurală)	Nivel de realizare Descriere succintă
6.1.Reparația acoperișurilor unde se comercializează mărfurile agricole. Reparația acoperișurilor arcate în sectoarele unde sunt amplasate blocurile de gherete.	Locuri noi pentru comerț amenajate. Condiții de lucru create întru îmbunătățirea culturii comerțului.	31 august 2017	VR; ÎMPC	Realizat. Lucrări efectuate.

6.2. Combaterea comerțului neautorizat (întocmirea proceselor-verbale de contravenție administrative de către agenții constatorii).	Numărul de procese-verbale întocmite	31 decembrie 2017	VR; PS; DGCAPPS	Realizat parțial. Întreprinse acțiuni pentru combaterea comerțului neautorizat. Procese-verbale întocmite de către preturile de sector: 91.
6.3. Depistarea și demontarea gheretelor neautorizate.	Nr. de note informative cu privire la gheretele depistate/demontate.	31 decembrie 2017	VR; PS; DGCAPPS	Realizat. Numărul de gherete depistate/demontate de către preturi: 123 și 32 prescripții.
6.4. Organizarea și desfășurarea adunărilor cu întreprinderile mici și mijlocii.	Numărul adunărilor desfășurate.	Pe parcursul anului	VR; PS; DGCAPPS	Realizat. În total au fost organizate 46 de ședințe de lucru, cu participarea preturilor de sector și reprezentanților întreprinderilor mici și mijlocii. Au fost desfășurate dezbateri publice asupra proiectului Regulamentului de desfășurare a activității de comerț în mun. Chișinău, cu participarea reprezentanților întreprinderilor mici și mijlocii.
6.5. Dezvoltarea rețelei de comerț specializat, preponderent a producătorilor autohtoni.	Numărul de unități comerciale deschise.	Pe parcursul anului	VR; DGCAPPS	Realizat. Pe parcursul anului 2017 au fost depuse notificări privind inițierea activității de comerț pentru 336 unități comerciale specializate, preponderent producători autohtoni.
6.6. Aprobarea Regulamentului de desfășurare a activității de comerț în municipiul Chișinău.	Regulament aprobat.	Trimestrul I	VR; DGCAPPS	Realizat. Regulamentul de desfășurare a activității de comerț în municipiul Chișinău a fost aprobat prin decizia CMC nr. 10/2 din 09.10.2017.
6.7. Înaintarea propunerilor privind modificarea și completarea proiectelor de legi și hotărâri de Guvern în domeniul comerțului.	Propuneri înaintate.	Pe parcursul anului	VR; DGCAPPS	Realizat. Au fost înaintate propuneri Guvernului cu privire la modificarea și completarea proiectelor de legi și hotărâri de Guvern în domeniul comerțului. În total 7 propuneri.
6.8. Conexiunea sistemului informatic al DGCAPPS la Resursa informațională în domeniul.	Sistem informatic conectat.	Trimestrul III	VR; DGCAPPS	Realizat. Sistemul informatic în domeniul evidenței rețelei de comerț a municipiului Chișinău a fost elaborat și

comerțului a Guvernului (E-guvernare)				implementat, disponibil spre a fi conectat la Resursa informațională în domeniul comerțului a Guvernului (E-guvernare).
6.9. Recepționarea notificărilor privind inițierea activității de comerț.	100% de seturi de documente examinate și înștiințări eliberate.	Pe parcursul anului	VR; DGCAPPS	Realizat. Examineate și înregistrate 16798 de notificări privind inițierea activității de comerț/ modificarea datelor. Au fost eliberate 16782 înștiințări de recepționare a notificărilor privind inițierea activității de comerț/modificare a datelor și 16 înștiințări de refuz de recepționare a notificărilor.
6.10. Conlucrarea cu primăriile suburbiilor din componența mun. Chișinău în soluționarea problemelor din domeniul comerțului și consultarea în vederea procesului de notificare a inițierii activității de comerț.	Seminare/mese rotunde desfășurate.	Pe parcursul anului	VR; DGCAPPS	Realizat. - Au fost organizate ședințe de lucru cu primarii și reprezentanții primăriilor orașelor și comunelor/satelor din componența mun. Chișinău și acordate consultații privind implementarea prevederilor Legii nr. 231/2010 „Cu privire la comerțul interior”, precum și în soluționarea diverselor probleme din domeniul comerțului și în vederea procesului de notificare a inițierii activității de comerț.
6.11. Aducerea în concordanță a taxelor locale pentru unitățile comerciale și/sau de prestări servicii cu modificările legislației în vigoare.	Proiect de decizie a CMC prezentat.	Trim. IV și/sau în cazul modificării cadrului legislativ	VR; DGCAPPS; DGF	Realizat. Au fost adoptate 2 decizii CMC - nr. 5/1 din 11.05.2017, „Cu privire la aprobarea și punerea în aplicare a taxelor locale pentru anul 2017” și nr. 13/4 din 01.12.2017 „Cu privire la aprobarea și punerea în aplicare a taxelor locale pentru anul 2018”.
6.12. Stabilirea tipologiei unităților comerciale.	100% unități comerciale noi deschise notificate	Pe parcursul anului	VR; DGCAPPS	Realizat. Consultarea prealabilă a agenților economici la inițierea activității de comerț și stabilirea tipologiei unităților comerciale, inclusiv cu ieșirea la fața locului în 360 unități de alimentație publică.

OBIECTIVUL NR. 7 DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII DRUMURILOR ȘI MANAGEMENTUL TRANSPORTULUI PUBLIC

Acțiuni	Indicatori de produs/ rezultat	Termenul de realizare	Responsabili de realizare (subdiviziunea structurală)	Nivel de realizare Descriere succintă
7.1. Elaborarea propunerilor privind optimizarea circulației transportului în scopul diminuirii poluării aerului și creării comodităților optime pentru locuitorii municipiului.	Propuneri privind optimizarea circulației transportului în municipiul Chișinău prezentat conducerei Primăriei.	Semestrul II	VR; DSE	Realizat. Propunerile prezentate PMC (nr. 56/2-131 din 28.12.2017).
7.2. Renovarea materialului rulant	Identificarea a 2-3 oferte de achiziționare a materialului rulant.	31 martie 2017	VR; DGTPCC; Î.M. PUA	Realizat. Au fost organizate 2 licitații publice: 1. Publicat la 04.08.2017 cu nr. 344/17 și a avut loc la 15.09.2017, au participat 4 agenți economici. A fost anulată prin Decizia nr. 03D-6-17 din 25.09.2017 de către ANSC. 2. Publicat la 06.10.2017 cu nr. 80 și a avut loc la 03.11.2017, au participat 3 agenți economici. A fost anulată prin Decizia nr. 03D-88-17 din 08.12.2017 de către ANSC.
7.3. Inițierea proiectului de asamblare a autobuzelor în cadrul Î.M. Parcul urban de autobuze, în coordonare cu uzina producătoare.	Proiectul coordonat cu organele abilitate pentru primirea autorizațiilor necesare pentru realizare.	31 decembrie 2017	VR; DGTPCC; Î.M. PUA	Realizat. A fost aprobat și semnat Acordul dintre Min. Economiei R.M. și Min. Industriei al R. Belarus privind implementarea proiectului comun de renovare a parcului de autobuze în R.M. A fost elaborat și semnat caietul de sarcini privind autobuzele care necesită a fi asamblate. Urmează a fi adoptată decizia CMC cu privire la asamblarea autobuzelor și prevederea surselor financiare pentru implementarea proiectului.
7.4. Elaborarea proiectului tehnic privind reprofilarea încăperilor de producere în sector de asamblare a autobuzelor.	Proiect elaborat la 1 sector Investiții – 1,5 mln. lei.	31 decembrie 2017	VR; DGTPCC; Î.M. PUA	Realizat parțial. Schita proiectului tehnic a fost elaborată. Proiectul tehnic va fi elaborat după aprobarea deciziei CMC cu privire la asamblarea autobuzelor.

7.5. Implementarea tehnologiilor moderne de încasare a taxelor de călătorie în transportul public cu autobuzul.	Tehnologii implementate. Suport logistic pentru implementare procurat și instalat.	31 decembrie 2017	VR; DGTPCC; Î.M. PUA	Realizat parțial. Prin decizia CMC nr. 15/4 din 22.12.2017 a fost aprobat Caietul de sarcini pt. organizarea licitației publice privind implementarea sistemului de taxare electronică în transportul public din municipiul Chișinău.
7.6. Implementarea sistemului de control și dirijare a transportului public cu autobuzul la linie prin intermediul GPS.	Suport logistic pentru implementare procurat și instalat.	31 decembrie 2017	VR; DGTPCC; Î.M. PUA	Realizat.
7.7. Asigurarea unui nivel înalt de deservire a călătorilor în transportul public din municipiul Chișinău.	Itinerare și grafice de circulație a trolebuzelor și autobuzelor optimizate, în dependență de fluxul de călători. Unități de transport salubrizate. Dublările neraționale ale rutelor de autobuz și micro-bus excluse.	Permanent	VR; DGTPCC; Î.M. PUA	Realizat. A fost efectuată monitorizarea permanentă a situației la trafic cu realizarea periodică a studiilor fluxului de călători; coordonarea programului de activitate a rutelor urbane și suburbane de autobuz deservite de ÎM PUA cu DGTPCC și primăriile localităților din componența mun. Chișinău. Au fost efectuate controale privind curățenia în autobuz (interior și exterior) la ieșirea din parc, prezența indicatorului de rută și a informației necesare pentru pasageri în saloanele autobuzelor Au fost aplicate și sancțiuni pentru nerespectarea normelor de curățenie în unitățile de transport.
7.8. Renovarea spălătoriei mecanizate	Asigurarea unei salubrități calitative a materialului rulant.	31 decembrie 2017	VR; Î.M. PUA	Realizat. Au fost procurate și instalate 4 perii pentru spălătorie mecanizată.
7.9 – 7.10. Renovarea stației de alimentare cu combustibil	Stație de alimentare cu combustibil renovată	31 decembrie 2017	VR; Î.M. PUA	Realizat. Teritoriul reparat în volum de 730 m.p. A fost procurată și instalată o stație autonomă de alimentare cu energie electrică.
7.11. Reabilitarea infrastructurii rutiere în cartierul str. Belgrad, str. Brâncuși; - Reabilitarea semnelor „mun. Chișinău”, la intrările în oraș dinspre or. Sângera și com. Băcioi. - Reparația capitală a străzii N. Zelinski;	Lucrări efectuate	31 decembrie 2017	VR; DGTPCC; DGLCA; PSB	Realizat parțial. Efectuate lucrări curente de asfaltare a str. Belgrad și str. Brâncuși. Elaborată schema de amplasare a semnelor de circulație rutiere „mun. Chișinău” la intrări în orașul Chișinău, direcțiile Sângera și Băcioi. Pt. reparația str. N. Zelinski urmează a fi elaborată documentația de proiect.

<p>- Restabilirea scurgerilor apelor pluviale din str. Valea Crucii, din preajma Grădini Zoologice; - Formarea ACC la blocurile locale din micro-cartierul Aeroport (blocurile S.A. „Moldagroconstrucția”).</p>				<p>ACC la blocurile locale din micro-cartierul Aeroport (blocurile „Moldagroconstrucția”) nu a fost formată din cauza lipsei de cvorum la trei ședințe consecutive de constituire a acesteia.</p>
<p>7.12. Prelungirea construcției bd. Mircea cel Bătrân până la str. Bucovinei.</p>	<p>Planul anual de dezvoltare a infrastructurii în sector elaborat</p>	<p>Pe parcursul anului</p>	<p>VR; DGTPCC; PSCI</p>	<p>Nerealizat. Proiectului de reconstrucție este inclus în Programul municipal pentru anul 2018, la capitolul proiectare.</p>
<p>7.13. Construcția străzii Studenților, segmentul str. Mihail Sadoveanu – str. Nicolae Dimo.</p>	<p>Planul anual de dezvoltare a infrastructurii în sector, elaborat.</p>	<p>Pe parcursul anului</p>	<p>VR; DGTPCC; PSCI</p>	<p>Nerealizat. Este inclus în Planul de acțiuni pentru anul 2018 la capitolul proiectare.</p>
<p>7.14. Construcția părții pietonale a aleii din bd. Mircea cel Bătrân;</p>	<p>Planul anual de dezvoltare a infrastructurii în sector, elaborat.</p>	<p>Pe parcursul anului</p>	<p>VR; DGTPCC; PSCI</p>	<p>Realizat parțial. Au fost efectuate lucrările de asfaltare a aleii pietonale bd. Mircea cel Bătrân, tronsonul cuprins între str. Alecu Russo – str. Petru Zadnipru.</p>
<p>7.15. Instalarea semafoarelor la intersecția: str. Petru Zadnipru cu str. Nicolae Milescu Spătarul (este de menționat că sistemul de cablu este deja montat), intersecția str. M. Drăgan - Vadul lui Vodă.</p>	<p>Planul anual de dezvoltare a infrastructurii în sector, elaborat.</p>	<p>Pe parcursul anului</p>	<p>VR; DGTPCC; PSCI</p>	<p>Nerealizat. Urmează a fi efectuat un studiu de fezabilitate.</p>
<p>7.16. Construcția sensului giratoriu de la S.A. „MACON” (str. Uzinelor).</p>	<p>Planul anual de dezvoltare a infrastructurii în sector, elaborat.</p>	<p>Pe parcursul anului</p>	<p>VR; DGTPCC; PSCI</p>	<p>Realizat. Lucrările de construcție a sensului giratoriu au fost executate conform documentației de proiect.</p>
<p>7.17. Reconstrucția străzii Industriale.</p>	<p>Planul anual de dezvoltare a infrastructurii în sector, elaborat.</p>	<p>Pe parcursul anului</p>	<p>VR; DGTPCC; PSCI</p>	<p>Realizat parțial. Au fost executate lucrări de reparație curentă a părții carosabile a străzii.</p>
<p>7.18. Reconstrucția canalizării pluviale din: - str. Meșterul Manole, 9 (în preajma uzinei „Moldovahidromaș”); - str. Uzinelor, 21 (în preajma S.A. „Agromașina”); - str. V. lui Vodă colț cu strada</p>	<p>Planul anual de dezvoltare a infrastructurii în sector, elaborat.</p>	<p>Pe parcursul anului</p>	<p>VR; DGTPCC; PSCI</p>	<p>Nerealizat.</p>

Meșterul Manole; - str. Otovasca, 29 (S.A. „Introsco”).						
7.19. Reparația drumurilor de acces intercartier spre blocurile locative din sectorul Ciocana.	Drumuri de acces intercartier spre blocurile locative din sectorul Ciocana reparate	Pe parcursul anului	VR; DGTPCC; PSCI	Realizat parțial. Au fost executate reparațiile curente la drumurile de acces intercartier pe o suprafață de 5640 m.p. în sectorul Ciocana		
7.20. Construcția drumului de acces din cartierul de case particulare din micro-cartierul 8-A Budești II, Calea Dacilor, Eroii Neamului.	Planul anual de dezvoltare a infrastructurii în sector, elaborat.	Pe parcursul anului	VR; DGTPCC; PSCI	Realizat parțial. A fost amenajat în varianta albă drumul de acces spre microcartierul 8-A Budești II		
7.21. Continuarea implementării proiectului „Renovarea transportului electric de pasageri”	Asamblarea nu mai puțin de 20 troleibuze noi de tip ACSM în atelierele RTE.	Pe parcursul anului	VR; DGTPCC; ÎMRTEC	Realizat. În 2017 au fost asamblate și puse în circulație 15 troleibuze de model AKSM-321, 5 troleibuze vor fi livrate de la Uzina producătoare OAO “Belkommunmaş” în ianuarie 2018.		
7.22. Extinderea rețelei rutiere a transportului electric, transport ecologic, fără cheltuieli impunătoare.	Troleibuze reutilate, transportarea călătorilor din suburbii spre oraș în condiții mai favorabile.	Pe parcursul anului	VR; DGTPCC; ÎMRTEC	Realizat. Conform dispoziției Primarului general nr.1079-d din 15.12.2015, în incinta RTE în anul 2017 au fost reutilate 5 troleibuze cu propulsare autonomă și la 27 iunie 2017 deschisă o rută nouă de troleibuz cu mers autonom nr.30, pe traseul „PMAN - Aeroportul Internațional Chișinău”.		
7.23. Asigurarea construcției rețelei de contact pe str. Columna, (tronsonul Bănulescu Bodoni -V. Alecsandri).	Rețea de contact construită, circulația troleibuzelor și cultura deservirii călătorilor îmbunătățită.	Anul 2017-2018	VR; DGTPCC; ÎMRTEC	Realizat parțial. A fost elaborat și înaintat spre aprobare proiectul de Decizie CMC „Cu privire la construcția rețelei de contact pe str. Columna, (tronsonul Bănulescu Bodoni -V. Alecsandri)”.		
7.24. Asigurarea renovării utilajului la substațiile de tracțiune ce se află în gestiunea RTE	Modernizarea utilajului la 8 substații de tracțiune	Anul 2017-2018	VR; DGTPCC; ÎMRTEC	Nerealizat. Din lipsa surselor financiare această acțiune urmează a fi realizată în anul 2018.		
7.25. Asigurarea schimbării pilonilor rețelei de contact avariați în mun. Chișinău	100 piloni schimbați	Pe parcursul anului	VR; DGTPCC; ÎMRTEC	Realizat. Au fost schimbați 288 de piloni ai rețelei de contact avariați (bd. Ștefan cel Mare și Sfânt și		

					bd. C. Negruzzi), totodată din sursele proprii, întreprinderea a schimbat 30 piloni avariați.
7.26. Asigurarea schimbării liniilor de cablu (0,6-10 KV) subterane în mun. Chișinău.	Excluderea staționării troleibuzelor, îmbunătățirea culturii deservirii călătorilor	Pe parcursul anului	VR; DGTPCC; ÎMRTEC	Realizat. Pentru excluderea staționării troleibuzelor au fost efectuate lucrări privind schimbarea cablurilor subterane (200 m. de cablu).	
7.27. Înaintarea spre aprobare Consiliului municipal a proiectului de decizie cu privire la crearea benzilor separate pentru circulația transportului public.	Decizia CMC aprobată. Cultura deservirii călătorilor îmbunătățită	Anul 2017-2018	VR; DGTPCC; ÎMRTEC	Realizat parțial. Proiectul de decizie a fost supus dezbaterilor publice și urmează a fi examinat cu toate serviciile specializate în anul 2018.	
7.28. Îmbunătățirea calității deservirii călătorilor.	Decizia CMC aprobată. Cultura deservirii călătorilor îmbunătățită	Anul 2017-2018	VR; DGTPCC; ÎMRTEC	Realizat. Permanent se monitorizează situația la trafic cu evaluarea periodică a studiilor fluxului de călători; Se efectuează controale privind anunțarea stațiilor în saloanele troleibuzelor, devierile de la cerințele pentru curățenia troleibuzelor (interior și exterior) la ieșirea din parc, prezența indicatorului de rută și informației necesare pentru pasageri în saloanele troleibuzelor. Permanent la nivel de întreprinderii de transport public se efectuează instruirea conducătorilor de troleibuze și autobuze și taxatorilor privind deservirea la nivel și calitativ a călătorilor.	
7.29. Asigurarea pregătirii pachetului de documentație necesară privind implementarea tehnologiilor moderne de încasare a taxelor de călătorie în transportul public în municipiul Chișinău, tichetarea electronică.	Decizia CMC aprobată. Rute identificate Suport acordat. Personal instruit. Reducerea cheltuielilor cu 18,0 mln. lei anual. Majorarea încasărilor.	Anul 2017-2018	VR; DGTPCC; ÎMRTEC	Realizat parțial. A fost aprobată decizia CMC nr.15/4 din 22.12.2017 „Cu privire la aprobarea Caietului de sarcini pentru organizarea licitației publice privind implementarea sistemului de taxare electronică în transportul public din municipiul Chișinău”. În 2018 este preconizată desfășurarea licitației publice privind implementarea sistemului de tichetare electronică și sistemul de poziționare și monitorizare a transportului public la trafic (GPS).	
7.30. Asigurarea implementării sistemului de dirijare a circulației rutiere (GPS).	Decizia CMC aprobată. Rute identificate. Suport acordat. Personal instruit.	2017-2018	VR; DGTPCC; ÎMRTEC		

7.31. Servicii de întreținere a infrastructurii căilor de comunicații din suburbii	69.8 mii m.p.	Pe parcursul anului	VR; SAED	Realizat. Efectuate lucrări de întreținere a infrastructurii căilor de comunicații din suburbii în suma 17828 mii lei.
7.32. Reparația străzilor din or. Vadul lui Vodă str. Sf. Dumitru	1.1 km	31 decembrie 2017	VR; SAED	Realizat. Lucrări executate - 1,1 km , în sumă de 5925 mii lei.
7.33. Lucrări de reparație în curțile de bloc din municipiu	5.0 mii m.p.	Pe parcursul anului	VR; SAED	Realizat. Lucrările de reparație executate.
7.34. Extinderea cimitirului „Sf. Lazar”	1000.0 mii lei	31 mai 2017	VR; SAED	Realizat. Lucrări executate în valoare de 1000 mii lei.
7.35. Executarea lucrărilor de întreținere și amenajare a străzilor din municipiul Chișinău.	Lucrări de întreținere și amenajare executate	Pe parcursul anului	VR; SAE	Realizat. Executate lucrări de întreținere și reparație curentă a infrastructurii căilor de comunicație din mun. Chișinău în suma de - 70 118,5 mii lei; - Lucrări de lichidare a consecințelor calamităților naturale -1,7 mii lei; - Lucrări de sistematizare și securizare a circulației rutiere -11 183,8 mii lei; - Lucrări de salubritate (întreținere a străzilor pe timp de iarnă și vară) - 23 786,3 mii lei.
7.36 Achiziționarea tehnicii specializate pentru întreținerea drumurilor.	Tehnică specializată achiziționată.	Pe parcursul anului	VR; DGTPCC; SAE	Realizat. A fost achiziționată tehnica specializată: Automăturătoare MAN; concasor; autocamion GAZ-2705; generator pentru sudură; stație pentru alimentare cu combustibil; autocamion Volkswagen 70XB.
7.37 Achiziționarea materialului antiderapant.	Material antiderapant achiziționat	Pe parcursul anului	VR; DGTPCC; SAE	Realizat. Au fost achiziționate 2700 t. sare și 7500 m ³ nisip.
7.38 Amenajarea spălătoriei pentru mașini și mecanisme.	Spălătoria pentru mașini și mecanisme amenajată	Pe parcursul anului	VR; DGTPCC; SAE	Realizat parțial. În proces de lucru
7.39 Reparația acoperișului blocului administrativ și reparația încăperilor auxiliare.	Reparația efectuată.	Pe parcursul anului	VR; DGTPCC; SAE	Realizat parțial. În proces de lucru.

7.40 Darea în exploatare a bazei de producere.	Baza de producere dată în exploatare.	Pe parcursul anului	VR; DGTPCC; SAE	Realizat. Baza de producere este dată în exploatare.
7.41 Aprobarea statutului întreprinderii, ajustarea reglementărilor legislative la nivel local.	Statutul întreprinderii aprobat.	Pe parcursul anului	VR; CMC; DGTPCC; SAE	Realizat parțial. Statutul întreprinderii este în proces de examinare în CMC.

OBIECTIVUL NR. 8 ÎMBUNĂȚIREA SERVICIILOR LOCATIV-COMUNALE ȘI UTILITĂȚILOR PUBLICE MUNICIPALE

Acțiuni	Indicatori de produs/ rezultat	Termenul de realizare	Responsabili de realizare (subdiviziunea structurală)	Nivel de realizare Descriere succintă
8.1. Conlucrarea cu administrația publică centrală (Ministerul Dezvoltării Regionale și Construcțiilor) în vederea promovării Regulamentelor ce țin de aplicarea Legii nr. 75 din 30.04.2015 cu privire la locuințe, și în procesul de aprobare a Regulamentelor de prestare a serviciilor comunale și ne-comunale.	Demersuri expediate; Proiecte de decizii înaintate spre aprobare.	Pe parcursul anului	VR; DGLCA	Realizat. DGLCA a participat la elaborarea Regulamentului cu privire la evidența, modul de atribuire și folosire a locuințelor sociale, aprobat prin Hot. Guvernului nr. 447 din 19.06.2017. Prin demersul nr. 03-118/4029 din 19.06.2017 către MDRC și CALM au fost expediate propuneri la proiectul Hotărârii Guv. cu privire la Regulamentul de prestare a serviciilor comunale și ne-comunale, folosirea și exploatarea locuințelor (se anexează).
8.2. Transmiterea blocurilor de locuințe cu 100% apartamente privatizate pentru gestionarea acestora de proprietari.	Actele de predare/primire întocmite și înregistrate.	Pe parcursul anului	VR; DGLCA	Realizat. Au fost transmise proprietarilor 16 construcții în baza actelor de predare/primire a fondului locativ, prin decizia CMC nr. 3/10 „Cu privire la excluderea din evidența contabilă a DGLCA a costului de bilanț al apartamentelor privatizate”.

8.3. Înregistrarea cadastrală a sedilor ÎMGFL nr. 1-23.	Controlul îndeplinirii lucrărilor planificate.	Pe parcursul anului	VR; DGLCA	Realizat parțial. Au fost elaborate dosarele de inventariere tehnică la OCT Chișinău pentru cele 23 sedii ale ÎMGFL, inclusiv și pentru sediul DGLCA (str. M. Eminescu, 33). Au fost efectuate acțiuni, inclusiv de inventariere corectă a spațiilor. A fost elaborat proiectul de decizie „Cu privire la aprobarea actelor de inventariere a bunurilor imobile proprietate publică a mun. Chișinău”, înaintat spre examinare CMC.
8.4. Demararea procesului instalării sistemului de iluminare pe bază de senzori în puțurile ascensoarelor în blocurile locative gestionate de ÎMGFL nr.1-23.	Numărul de ascensoare dotate.	Pe parcursul anului.	VR; DGLCA	Realizat. Au fost efectuate lucrări de iluminare la 470 de puțuri ale ascensoarelor din blocurile locative preconizate, în sumă de 369 792,24 lei.
8.5. Amenajarea orașului cu mobilier urban.	Locații identificate Scheme elaborate și coordonate/Lucrări executate	Pe parcursul anului	VR; DGLCA	Realizat. Au fost instalate 931 coșuri de gunoi, 29 containere cu selectare separată și 150 piloni cu denumirea de străzi.
8.6. Modernizarea platformelor ecologice	Lucrări efectuate	Pe parcursul anului	VR; DGLCA	Realizat. Au fost modernizate 198 platforme pentru colectarea deșeurilor, conform proiectului „Modernizarea platformelor ecologice pentru colectarea deșeurilor menajere”.
8.7. Implementarea proiectului privind derularea lucrărilor de amenajare și salubritate a râului Bâc	Documentație de studiu elaborată. Studii de impact cu mediu elaborate	Pe parcursul anului	VR; DGLCA	Nerealizat. Proiectul a fost stopat din motiv că nu a fost stabilit mecanismul de implementare.
8.8. Amenajarea râulețului Durlești și construcția colectorului de canalizare	Lucrări efectuate	Pe parcursul anului	VR; DGLCA	Realizat. În anul 2017 a început prima etapă de consolidare a albiei râulețului Durlești, cu montarea pereților albiei din elemente (palplanse) cu consolidarea brâielor din beton armat, montarea colectorului din canalizare cu diametrul interior de 600mm.

8.9. Continuarea lucrărilor de amenajare a scuarului „A. Cehov”	Lucrări efectuate	Pe parcursul anului	VR; DGLCA	Realizat. A fost demarată prima etapă a lucrărilor de amenajare a scuarului. A fost betonată structura de rezistență (pereți de sprijin, pardoseli din beton cu o suprafață de 409 m.p., construcția unei console și pavarea a 1006 m.p., montarea bordurilor conform proiectului. Valoarea lucrărilor constituie suma de 890000,0 lei. Lucrările au fost finalizate conform caietului de sarcini aprobat.
8.10 Elaborarea Regulamentului privind managementul deșeurilor și a mecanismului de funcționare a unui serviciu autonom de salubritate.	Regulamentul privind managementul deșeurilor prezentat spre aprobare.	Semestrul II	VR; DSE	Nerealizat. Propunerile prezentate nu au fost acceptate.
8.11 Servicii de întreținere și reparație curentă a sistemului de iluminat public din mun. Chișinău	Numărul corpurilor de iluminat deservite. Mărirea coeficientului de iluminat.	Pe parcursul anului	VR; ÎMREIL	Realizat. Numărul corpurilor de iluminat deservite constituie 74850 buc. Coeficientul de iluminat s-a majorat până la 65%.
8.12. Negocierea acordului cu autoritățile publice Tănțăreni privind redeschiderea depozitului de deșeuri.	Demersuri, scrisori	Semestrul I	VR; ÎMRA;	Realizat. Depozitul de deșeuri Tănțăreni a fost redeschis la 06.07.2017 pe o perioadă stabilă ca urmare a implicării Guvernului R. Moldova.
8.13 Închiderea gunoiștii provizorii Ciocana, executarea măsurilor necesare pentru recultivarea acesteia.	Măsuri întreprinse	Semestrul II	VR; ÎMRA;	Realizat. Lucrările de depozitare a deșeurilor la gunoiștea provizorie Ciocana au fost stopate începând cu 5 iulie 2017. Măsurile de recultivare a acestei gunoiști sunt prevăzute în proiectul BERD în sumă de 2,25 mln. euro, pentru anii 2018-2019. Au fost efectuate măsuri de pregătire a gunoiștii pentru recultivare și conservare, terenul gunoiștii a fost acoperit cu un strat de sol.
8.14 Colaborarea în cadrul proiectului BERD privind implementarea programului de investiții în sistemul de	Contract semnat	Pe parcursul anului	VR; ÎMRA;	Realizat. A fost continuată colaborarea în cadrul proiectului BERD privind implementarea Programului de investiții în sistemul de administrare a deșeurilor.

administrare a deșeurilor menajere solide, perfectarea și semnarea contractului.					Semnarea contractului de investiții BERD este preconizată pentru trm.1 al anului 2018.
8.15 Extinderea și perfectarea procesului de colectare selectivă a deșeurilor menajere solide	Cantitate colectată	Pe parcursul anului	VR; ÎMRA;	Realizat. Procesul de implementare a colectării selective a deșeurilor a fost extins în sectoroare. Au fost colectate și predate 133 tone de mase plastice, 35 tone sticlă, 0,7 tone de carton. În luna mai 2017 a fost semnat Contractul de antrepriză cu Compania „ABS” privind implementarea proiectului-pilot de colaborare în domeniul sortării deșeurilor. Au fost sortate 5257 tone deșeuri, ce constituie 15% din cantitatea de deșeuri recepționată de „ABS” și 5,5% din cantitatea totală de deșeuri colectată în municipiu.	
8.16. Salubritatea grădinilor publice, parcurilor, scuarurilor, parcurilor-păduri.	Spații verzi salubritate.	Pe parcursul anului.	VR; ÎM. AGSV	Realizat . Conform deciziei CMC nr. 5/2 din 11 mai 2017.	
8.17. Întreținerea plantațiilor verzi gestionate și a obiectivelor de tip bănci, utilajul de pe plajă și havuzuri.	Spații verzi întreținute	Pe parcursul anului	VR; ÎM. AGSV	Realizat . Conform deciziei CMC nr. 5/2 din 11 mai 2017.	
8.18. Plantarea florilor anuale	Florării	Mai - iunie 2017	VR; ÎM. AGSV	Realizat . Conform deciziei CMC nr. 5/2 din 11 mai 2017.	
8.19 Renovarea capitală a spațiilor verzi.	Spații verzi renovate	Februarie – Noiembrie	VR; ÎM. AGSV	Realizat . Conform deciziei CMC nr. 5/2 din 11 mai 2017.	
8.20. Conectarea la rețeaua centralizată de apă și canalizare a străzilor Negru-Vodă, Drumul Băcioiului, cartierul Nufierilor; Amenajarea parcărilor auto și curților cu pavaj; Reabilitarea curților blocurilor locale.	Lucrări efectuate		VR; SAAPC; DGTPOC;PSB	Realizat parțial. Au fost efectuate lucrări de amenajare a parcărilor auto. Pavate și reparate curțile blocurilor locale în limita alocațiilor financiare stabilite.	

8.21. Monitorizarea activității gestionarilor și serviciilor privind prestarea serviciilor comunale (livrarea calitativă a agentului termic, apă caldă, apă potabilă) la fondul locativ.	Organizarea ședințelor de lucru privind informarea de către gestionari și serviciile din sector despre funcționarea în regim normal al sistemelor termoelectrice și alimentare cu apă, ș. a.	Pe parcursul anului	VR; SAAPC; DGLCA; PSC	Realizat. Prestarea serviciilor comunale (livrarea calitativă a agentului termic, apa caldă, apa potabilă) la fondul locativ a fost monitorizată în comun cu administratorii ÎMGFL nr. 1-23 și S.A. „Termoelectrica”.
8.22. Organizarea lucrărilor de salubritate și amenajare a teritoriului	Numărul de acțiuni desfășurate Numărul de ieșiri în teritoriu Numărul de persoane antrenate Numărul de transport antrenat	Pe parcursul anului	VR; DGLCA; Î.M.RA; Î.M.AGSV; PSC	Realizat. - Au fost evacuate 779 rute de deșuri vegetale, deșuri de construcții, crengi; - renovate 73 terenuri de acumulare a deșurilor menajere; - vopsite elementele de joacă la 73 terenuri ș.a. Pe parcursul perioadei de toamnă au fost efectuate lucrările de salubritate și amenajare și anume: - evacuate 2312 rute de deșuri vegetale. deșuri de construcții, crengi, inclusiv frunziș; - instalate 120 coșuri de gunoi în parcuri, scuar; - depozitate cca. 740 tone de material antiderapant, 20 tone de lichid (clorură de calciu) și 20 tone soluție ecologică.
8.23. Lucrări de consolidare a blocurilor locative din str. Ișnovăț, 9/1-9/2.	Planul anual de dezvoltare a infrastructurii în sector, elaborat și înaintat DGLCA	31 decembrie 2017	VR; DGLCA; PSC	Realizat Au fost contractate tipuri de lucrări pentru remedierea situației la blocurile locative menționate. Au fost efectuate lucrări de reparație capitală a acoperișurilor flexibile și au fost montate sisteme noi de evacuare a apelor pluviale.
8.24. Lucrări de consolidare a balcoanelor avariate a blocului locativ din str. A. Russo, 24/2.	Planul anual de dezvoltare a infrastructurii în sector, elaborat și înaintat DGLCA	31 decembrie 2017	VR; DGLCA; PSC	Realizat Au fost efectuate lucrări de demolare a înprăjirilor din elemente de beton prefabricat, montarea elementelor de consolidare și elementelor de înprăjire din metal, placarea teracotei pe pardoseala balcoanelor.

8.25. Construcția canalizației menajer-fecaloide pe străzile: Tângoviște, Andrei Izbaș, Alcedar, Haiducul Bujor, Colonița, str-ia Colonița, tranșa a II-a.	Planul anual de dezvoltare a infrastructurii în sector, elaborat și înaintat DCC	31 decembrie 2017	VR; DCC PSCI	Realizat parțial. Efectuate lucrări în proporție de 90% la construcția sistemului de canalizare.
8.26. Construcția canalizației menajer-fecaloide pe străzile: Căminărdarilor, Uzinelor, Movileni, Liviu Rebreanu, Călătorilor, Vladimir Maiakovski.	Planul anual de dezvoltare a infrastructurii în sector, elaborat și înaintat DCC	31 decembrie 2017	VR; DCC; PSCI	Nerealizat. Este în plan de proiectare
8.27. Construirea sistemului de canalizare, sistemului de apeduct în cartierul Budești, II.	Planul anual de dezvoltare a infrastructurii în sector, elaborat și înaintat DGLCA	31 decembrie 2017	VR; DGLCA; DCC; PSCI	Parțial realizat. Construcția sistemului de apeduct din cartierul de case particulare în microraioul 8 A Budești II a fost finalizată. Construcția canalizării exterioare magistrale în prezent este în proces de derulare.
8.28. Implementarea proiectului de execuție „Reconstrucția și reamenajarea cimitirului Central” elaborat de către ÎMP „Chișinăuproiect”, la sollicitarea PMC, estimat la 13623,98 mln. lei (pt. anul 2017 – pavarea și iluminarea aleilor).	Cimitir reconstruit și reamenajat (Pavarea și iluminarea aleilor)	Pe parcursul anului	VR; ÎMCSF; DCC	Realizat parțial. Au fost efectuate lucrări de iluminat în proporție de 80% și de pavare a aleilor în proporție de 20%.
8.29. Extinderea teritoriului cimitirului „Sf. Lazăr”: construcția gardului cu lungimea de 3000 m, pentru închiderea perimetrului cimitirului „Sf. Lazăr”; construcția gardului cu lungimea de 200 m la cimitirul „St. Ciobanu”.	Teritoriu extins conform deciziei CMC.	Pe parcursul anului 2017	VR; ÎMCSF; DCC	Realizat parțial. Problema privind extinderea cimitirului Sf. Lazăr a fost soluționată parțial, având în vedere că a fost adoptată doar decizia CMC, urmând a fi adoptată și decizia Consiliului comunal Grățiești.

<p>8.30. Dezvoltarea bazei tehnico-materiale prin procurarea de utilaje: Procurarea sistemelor frigorifice pentru păstrarea defuncțiilor; Instalarea sistemului video pentru 2 cartiere ale cimitirului „Central”; Instalarea sistemului video pentru cimitirele „Catholic” și „Sf. Treime”.</p>	<p>Bază tehnico –materială modernizată</p>	<p>Pe parcursul anului</p>	<p>VR; ÎMCSP</p>	<p>Realizat parțial: A fost instalat sistemul video la cimitirul „Catholic”. Alte acțiuni nerealizate din cauza lipsei resurselor financiare.</p>
<p>8.31. Reparația blocului administrativ existent și blocului preconizat pentru muncitori la cimitirul „Sf. Lazăr”; Reparația încăperilor subsolului pentru instalarea sistemelor frigorifice, cât și a câtorva încăperi ale clădirii administrative.</p>	<p>Blocuri și împrejurimi reparate Lucrări de reparație</p>	<p>Pe parcursul anului</p>	<p>VR; ÎMCSP</p>	<p>Realizat parțial. Au fost executate lucrările de reparație a blocului administrativ al cimitirului „Sf. Lazăr”; Reparată sala festivă din blocul administrativ central; Alte acțiuni nerealizate din cauza lipsei resurselor financiare</p>
<p>8.32. Dezvoltarea Grădini Zoologice din municipiului Chișinău</p>	<p>Teritorii amenajate. Condiții confortogene create pentru animale și păsări. Îmbogățirea colecției de animale.</p>	<p>Pe parcursul anului</p>	<p>VR; ÎMGZ</p>	<p>Realizat parțial. Au fost efectuate lucrări de amenajare a teritoriilor. Instituția a fost îmbogățită cu o nouă colecție de animale. Din cauza neaprobării concepției de dezvoltare a instituției de către CMC și nealocarea mijloacelor financiare nu a fost efectuată construcția blocului de ateliere, reparația scării centrale cu instalarea rampei de acces pentru persoanele cu dizabilități.</p>
<p>8.33. Reabilitarea apeductului din str. A. Doga (Universitatea de Stat de Educație Fizică și Sport) până la str. Calea Basarabiei, fontă, D-500 mm, L-640 m.</p>	<p>Asigurarea furnizării serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare</p>	<p>Pe parcursul anului 2017</p>	<p>VR; SAAPC</p>	<p>Realizat parțial. Este elaborat proiectul de execuție. Lucrările de construcție nu au fost efectuate din lipsa surselor financiare.</p>
<p>8.34. Reabilitarea apeductului din str. V. Belinski, de la str. I. Creangă până la str. I. Pelivan, or. Chișinău, fontă, D-300 mm, L-710 m.</p>	<p>Asigurarea furnizării serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare</p>	<p>Pe parcursul anului 2017</p>	<p>VR; SAAPC</p>	<p>Realizat parțial. Este elaborat proiectul de execuție. Lucrările de construcție nu au fost efectuate din lipsa surselor financiare.</p>

8.35. Reconstrucția apeductului cu D-500 mm din conducte din oțel și fontă cenușie, din bd. Dacia - str. Valea Crucii. Montarea conductelor din fontă PN1,6 Mira L-2100 m.	Asigurarea furnizării serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare	Pe parcursul anului 2017	VR; SAAPC	Realizat parțial. Este elaborat proiectul de execuție. Lucrările de construcție nu au fost efectuate din lipsa surselor financiare. Obiectivul este inclus în planul de investiții din surse proprii ale întreprinderii pentru anul 2018.
8.36. Reabilitarea colectorului de canalizare cu scurgere liberă din str. Bernardazzi nr. 69 până la str. V. Alecsandri, D-200-300 mm, L-250 m.	Asigurarea furnizării serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare	Pe parcursul anului 2017	VR; SAAPC	Realizat parțial. Este elaborat proiectul de execuție. Lucrările de construcție nu au fost efectuate din lipsa surselor financiare. Obiectivul este inclus în planul de investiții din surse proprii ale întreprinderii pentru anul 2018.
8.37. Reabilitarea colectorului de canalizare din str. Danubius, D-300 mm, L-350 m.	Asigurarea furnizării serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare	Pe parcursul anului 2017	VR; SAAPC	Realizat parțial. Este elaborat proiectul de execuție. Lucrările de construcție nu au fost efectuate din lipsa surselor financiare. Obiectivul este inclus în planul de investiții din surse proprii ale întreprinderii pentru anul 2018.
8.38. Reconstrucția colectorului de canalizare cu scurgere gravitațională din str. Bulgară de la str. A. Mateevici până la bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, D-300 mm, L-1805 m.	Asigurarea furnizării serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare	Pe parcursul anului 2017	VR; SAAPC	Realizat parțial. Este elaborat proiectul de execuție. Lucrările de construcție nu au fost efectuate din lipsa surselor financiare. Obiectivul este inclus în planul de investiții din surse proprii ale întreprinderii pentru anul 2018.
8.39. Reabilitarea rețelelor de apă și canalizare avariate, inclusiv înlocuirea vanelor cu D-300 mm - 30 buc., costul lucrărilor constituie 1132500 lei; D-400 mm – 1 buc., costul lucrărilor constituie 1048300 lei ; D-500 mm – 7 buc., costul lucrărilor constituie 971061 lei.	Asigurarea furnizării serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare	Pe parcursul anului 2017	VR; SAAPC	Realizat. Au fost reabilitate 7,57 km rețele de alimentare cu apă valorificate 13,79 mil. lei și 0,72 km rețele de canalizare și respectiv valorificate 3,23 mil. lei. Au fost înlocuite: 4 vane cu D-300 mm, valorificate 161,33 mii lei, 1 vană cu D-400 mm, costul lucrărilor – 54,12 mii lei, 3 vane cu D-500mm, costul lucrărilor –306,67 mii lei, 1 vană cu D-600 mm, costul lucrărilor – 161,64 mii lei, 1 vana cu D-800 mm, costul lucrărilor – 205,04 mii lei.

<p>8.40. Finalizarea lucrărilor de construcție a rețelei de apă cu D-500 mm, L-1500 m, spre orașul Sângera.</p>	<p>Asigurarea furnizării serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare</p>	<p>Pe parcursul anului 2017</p>	<p>VR; SAAPC</p>	<p>Nerealizat. Lucrările nu au fost efectuate din lipsa surselor financiare.</p>
<p>8.41. Implementarea Programului de alimentare cu apă și tratare a apelor uzate în mun. Chișinău, finanțat de BERD și BEL, și anume: - reabilitarea rețelelor de apă și de evacuare a apelor uzate; - re tehnologizarea stațiilor de pompare de apă potabilă; - re tehnologizarea Stațiilor de pompare de ape uzate; - demararea lucrărilor de reabilitare a stației de epurare; - imobilizări necorporale, Sistem de monitorizare, control și achiziții de date (SCADA); - elaborarea proiectului MIS.</p>	<p>Asigurarea fiabilității sistemului public de alimentare cu apă și de canalizare al mun. Chișinău</p>	<p>Pe parcursul anului 2017</p>	<p>VR; SAAPC</p>	<p>Realizat parțial. Obiectivele Programului sunt în proces de implementare.</p>
<p>8.42. Finalizarea lucrărilor de proiectare, executarea lucrărilor legate de consolidarea capacităților sursei existente de captare a apei din fluviul Nistru, cât și a altor surse alternative de alimentare cu apă a mun. Chișinău, în situații excepționale</p>	<p>Asigurarea fiabilității sistemului public de alimentare cu apă al mun. Chișinău</p>	<p>Pe parcursul anului 2017</p>	<p>VR; SAAPC</p>	<p>Realizat parțial. Este elaborat proiectul de execuție „Măsurii hidrotehnice prioritare ce garantează funcționarea prizei de apă pentru alimentarea cu apă a or. Chișinău la debitele minimale din r. Nistru”. Lucrările de construcție nu sunt demarate din cauza lipsei sursei de finanțare. Este identificată și o altă sursa de alimentare cu apă în situații excepționale, din sursa subterană din preajma or. Stăuceni. Elaborat Studiul de fezabilitate, stabilite terenurile pentru sondele subterane, precum și schema de acces, efectuată ridicarea topografică. Lucrările sunt stopate din lipsa coordonării de către I.P. CEVV.</p>

8.43. Reabilitarea și modernizarea ascensoarelor.	16 ascensoare modernizate	Pe parcursul anului 2017	VR; DGLCA; ÎMSL	Realizat parțial. Au fost executate lucrări de modernizare a 13 ascensoare, în sumă de 4 319, 0 mii lei.
8.44. Schimbarea/înlocuirea a 5 ascensoare	5 ascensoare schimbate	Pe parcursul anului 2017	VR; DGLCA; ÎMSL	Realizat parțial Au fost executate lucrări de schimbare/înlocuire a 4 ascensoare, în sumă de 3 161, 0 mii lei.
8.45. Modernizarea sistemului de iluminare a puțului ascensorului.	500 unități modernizate	Pe parcursul anului 2017	VR; DGLCA; ÎMSL	Realizat parțial Au fost efectuate lucrări de modernizare a sistemului de iluminare a 470 puțuri ale ascensoarelor.

OBIECTIVUL NR. 9 PROMOVAREA ȘI IMPLEMENTAREA POLITICILOR DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ

Ațiuni	Indicatori de produs/ rezultat	Termenul de realizare	Responsabili de realizare (subdiviziunea structurală)	Nivel de realizare Descriere succintă
9.1. Organizarea examinării adresărilor și petițiilor parvenite la Fondul municipal Chișinău de susținere socială a populației, pentru acordarea ajutorului material, conform Hotărârii Guv. nr. 1083 din 26.10.2000.	- Numărul de petiții examinate, număr de ajutoare material acordate.	Permanent	DGFMMSSP	Realizat. Au fost examinate 11627 petiții, și au fost acordate 10087 de ajutoare materiale. 1540 de persoane nu au beneficiat de ajutor financiar din diverse motive obiective, care nu au întrunit cerințele stabilite de legislația în vigoare.
9.2. Realizarea distribuiri ajutoarelor materiale în cadrul programelor cu destinație specială pentru anumite categorii de persoane socialmente vulnerabile.	- Programele cu destinație specială realizate și număr de beneficiari de ajutor material.	Conform datelor marcante	VR; DGFMMSSP	Realizat. Au fost organizate conform planului 12 acțiuni în cadrul realizării programelor cu destinație specială: - Cu prilejul aniversării a XXVIII-a de la retragerea Armatei Sovietice din Afganistan; - Întru comemorarea a 25 ani de la declanșarea conflictului armat de pe Nistru; - Ziua comemorării producerii accidentului de la Cernobîl; - Sfintele sărbători de Paști, pensionarilor în etate singuratică deservite la domiciliu și persoanelor cu dizabilități vizuale; - Cu ocazia celei de-a 72-a aniversare a Victoriei

				<p>asupra fascismului;</p> <ul style="list-style-type: none"> - Copiilor rămași fără ocrotire părintească, absolvenți ai claselor a IX-a și a XII-a; - La realizarea acțiunilor pentru comemorarea deportărilor în masă din R. Moldova, foștilor deportați și deținuți politici; - Către noul an școlar, copiilor din familii socialmente vulnerabile; - Ziua mondială a oamenilor în etate. - Ziua internațională a persoanelor cu dizabilități vizuale; - Ziua internațională a persoanelor cu dizabilități vizuale; - Ziua internațională a persoanelor cu dizabilități. <p>Suplimentar au fost distribuite ajutoare materiale donatorilor emeriți de sânge ai R. Moldova, la Ziua donatorilor, și familiilor din mun. Chișinău la nașterea celui de-al 3-lea copil în anul 2017.</p> <p>Total au fost acordate ajutoare materiale la 21704 de persoane.</p>
<p>9.3. Asigurarea unui management eficient privind distribuirea ajutoarelor materiale.</p>	<p>- Număr solicitări de ajutor material incluse în baza de date electronică și număr de beneficiari de ajutor material.</p>	<p>Permanent</p>	<p>VR, DGFMSPP</p>	<p>Realizat.</p> <p>În baza de date au fost incluse 12581 solicitări de ajutor material, fiind acordate 10087 de ajutoare materiale.</p>
<p>9.4. Asigurarea accesului la servicii sociale de calitate și eficiente pentru persoanele în situație de dificultate, inclusiv implementarea cadrului normativ care reglementează modul de organizare și funcționare a serviciilor sociale.</p>	<p>Numărul persoanele identificate; Procentul beneficiarilor de servicii sociale luați la evidență comparativ cu perioada raportată a anului precedent.</p>	<p>Pe parcursul anului</p>	<p>VR, DGAS</p>	<p>Realizat.</p> <p>Identificate, înregistrate și examinate 79556 de adresări ale locuitorilor mun. Chișinău, inclusiv 26614 cereri de acordare a serviciilor și prestațiilor sociale, 2020 de petiții privind acordarea serviciilor/prestațiilor sociale. De serviciile sociale comunitare prestate în 2016 au beneficiat de servicii sociale - 12409 persoane, iar în anul 2017 – 19832 de persoane, adică cu 59,81% mai mult comparativ cu anul precedent.</p>

9.5. Achiziționarea serviciilor sociale de specializare înaltă întru satisfacerea nevoilor persoanelor aflate în situații de risc.	Elaborarea și înaintarea spre aprobare CMC, a proiectului de decizie privind mecanismul de achiziționare a serviciilor sociale de specializare înaltă.	Semestrul I	VR; DGAS	Realizat parțial. A fost elaborat proiectul de decizie CMC privind mecanismul de achiziționare a serviciilor sociale de specializare înaltă, urmând a fi înaintat spre aprobare CMC în sem. I, 2018.
9.6. Îmbunătățirea sistemului de identificare, gestionarea și monitorizarea activității serviciului de îngrijire socială la domiciliu conform standardelor specifice de calitate, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 1034 din 31.12.2014, în vederea îmbunătățirii nivelului de trai a categoriilor de persoane aflate în dificultate.	Numărul persoanelor identificate; Numărul persoanelor perfectate; Procentul solicitanților primari luați la evidență, comparativ cu perioada raportată a anului precedent; Numărul persoanelor luate în evidență pentru deservire; Numărul actelor de evaluare întocmite.	Pe parcursul anului	VR; DGAS	Realizat. - 277 de persoane identificate; - 213 de dosare perfectate; - 245 de solicitanți luați în evidența Serviciului; - 222 de beneficiari luate în Serviciu; - 1766 de acte de evaluare întocmite. Astfel, în perioada de raportare au fost luați la evidență cu circa 6,45% de solicitanți primari mai puțin comparativ cu perioada raportată a anului precedent.
9.7. Asigurarea gestionării eficiente și monitorizării calitative a Serviciului de asistență socială comunitară.	Numărul persoanelor identificate; Numărul dosarelor perfectate; Numărul actelor de evaluare întocmite;	Pe parcursul anului	VR; DGAS	Realizat. - 764 de dosare personale perfectate; - 1383 de persoane sunt luate la evidență primară; - 3799 de acte de evaluare și monitorizare a cazurilor înregistrate la Serviciul de asistență socială comunitară.
9.8. Asigurarea stabilirii juste a dreptului la ajutor și/sau a ajutorului pentru perioada rece a anului.	Numărul total de cereri: înregistrate; verificate; validate. Numărul de acte verificate a datelor incluse în cereri întocmite la domiciliu.	Pe parcursul anului	VR; DGAS	Realizat. - 6290 cereri înregistrate; - 6274 cereri verificate; - 6274 cereri validate. - 4846 de cazuri au fost verificate la domiciliu în scopul verificării veridicității datelor incluse în cererea de acordare a ajutorului social/și/sau ajutorului pentru perioada rece a anului; - 2441 solicitanți primari luați în evidență.

<p>9.9. Asigurarea social acordării Serviciului social „Asistență personală” adaptat nevoilor beneficiarilor și în funcție de prioritățile identificate în urma evaluării și monitorizării cazurilor întru dezvoltarea abilităților de autoservire și grija de sine.</p>	<p>Numărul mediu de ore de asistență acordate de asistent personal beneficiarului; Procentul de cazuri de prevenire a abandonului sau instituționalizării în urma prestării serviciului „Asistență personală”. Numărul de cazuri de excludere din serviciu în rezultatul plângerilor.</p>	<p>Lunar pe parcursul anului</p>	<p>VR; DGAS</p>	<p>Realizat. Serviciul social „Asistență personală” a deservit 475 de persoane. Numărul mediu de ore de asistență acordate de către asistenții personali beneficiarului constituie 6 ore. Gradul de satisfacție a beneficiarilor în legătură cu serviciile acordate de către asistenții personali este foarte înalt (85 % - foarte înalt, 10% - înalt, 5 % - satisfăcător). Pe parcursul anului nu a parvenit nici o plângere din partea beneficiarilor serviciilor.</p>
<p>9.10. Consolidarea resurselor umane din domeniul asistenței sociale prin implementarea unui mecanism eficient de instruire și evaluare profesională.</p>	<p>Numărul instruirilor interne și externe desfășurate. Numărul de acte de evaluare profesională întocmite.</p>	<p>Pe parcursul anului</p>	<p>VR; DGAS</p>	<p>Realizat. Au fost organizate 243 de instruirii interne și externe. Întocmite 902 acte de evaluare profesională a personalului.</p>
<p>9.11. Consolidarea capacităților angajaților Direcției, implicați în procesul de incluziune socială.</p>	<p>Numărul de specialiști instruiți comparativ cu anul precedent.</p>	<p>Pe parcursul anului</p>	<p>VR; DGAS</p>	<p>Realizat. În perioada raportată au fost instruiți 276 salariați, inclusiv 27 funcționari publici, iar în anul 2016 au fost instruiți 12 funcționari publici, 75 lucrători sociali și 120 de angajați ai Serviciului social Asistență Personală.</p>
<p>9.12. Asigurarea accesului la serviciul social „Echipei mobile” pentru a susține integrarea socială a persoanelor cu dezabilități.</p>	<p>Numărul persoanelor identificate; Ponderea persoanelor admise în cadrul serviciului; Numărul de cazuri de excludere din serviciu în rezultatul plângerilor.</p>	<p>Pe parcursul anului</p>	<p>VR; DGAS</p>	<p>Realizat. Pe parcursul perioadei de raportare, Echipea mobilă a acordat servicii unui număr de 72 beneficiari, cu vârste cuprinse între 22 și 78 de ani, dintre care 41.70% de gen feminin (30 femei) și 58.30% de gen masculin (42 bărbați). Au fost admisiși 51 beneficiari, dintre care 30 au fost referiți de către DAS teritoriale și 21 beneficiari au fost identificați de către Echipea mobilă. Cazuri de excludere din serviciu în rezultatul plângerilor nu fost înregistrate.</p>

9.13. Asigurarea accesului persoanelor social vulnerabile la serviciile de alimentare gratuită în cantine sociale.	Numărul solicitanților primari; Numărul beneficiarilor de servicii de alimentare gratuită; Ponderea beneficiarilor de vârstă și celor cu dizabilități; Cheltuieli efective	Pe parcursul anului	VR; DGAS	Realizat. În cadrul direcțiilor sectoriale de asistență socială au fost depuse circa 791 de cereri primare pentru serviciul de alimentație gratuită în cadrul cantinelor. Ponderea beneficiarilor în vârstă și celor cu dizabilități constituie – 70,63% pensionari pentru limită de vârstă și 29,37 % persoane cu dizabilități. De servicii de alimentare au beneficiat 5394 de persoane aflate în situații de risc. Au fost acordate 151786 de prânzuri calde gratuite, în sumă de 4396312,00 lei.
9.14. Asigurarea eficiență a reparării biletelor de reabilitare medicală.	Numărul solicitanților primari; Numărul invitațiilor distribuite (%); Numărul beneficiarilor comparativ cu perioada raportată anului precedent.	Trimestrial	VR; DGAS	Realizat. Pe parcursul perioadei de referință au fost luați în evidență 4290 de solicitanți ai serviciului de reabilitare medicală. Au fost eliberate 2621 de bilete de reabilitare/recuperare. Astfel, în perioada de raportare au beneficiat de bilet de reabilitare cu 58,08% mai mult comparativ cu perioada raportată a anului precedent.
9.15. Asigurarea stabilirii juste și acordării compensațiilor pentru călătoria persoanelor în vârstă și cu dezabilități în transportul urban și suburban în raza municipiului Chișinău.	Numărul beneficiarilor de compensație; Numărul solicitanților de compensații luați în evidență comparativ cu datele prezentate anul precedent; Suma achitată.	Pe parcursul anului	VR; DGAS	Realizat. Au fost perfectate listele pentru 51186 de beneficiari de compensație pentru călătoria în transportul urban. Prin intermediul „Poșta Moldova” au fost achitate compensația în sumă de 38939950,00 lei. 13365 de beneficiari de abonamente anuale, eliberate de ÎM RTEC, în sumă de 11226390,00 lei. În anul 2017 au fost luați în evidență 2696 de solicitanți primari de compensații și 4038 de solicitanți în aceiași perioadă de raportare al anului 2016, adică cu circa de 33,23% mai puțin comparativ cu anul precedent. Au fost perfectate listele pentru 23061 beneficiari de compensație pentru călătoria în transportul urban. În perioada anului 2017, prin intermediul

				„Poșta Moldovei” au fost transferate compensații în sumă de 23040806,00 lei. În anul 2016 au fost luați în evidență 2003 de solicitanți primari de compensații și 2229 de solicitanți în anul 2017 adică cu 11,28% mai mult comparativ cu perioada raportată a anului precedent.
9.16. Asigurarea organizării procedurii de achiziții publice în scopul procurării serviciilor, produselor pentru dezvoltarea asistenței sociale.	Planul anual al achizițiilor publice elaborat și aprobat; Numărul ședințelor de grup convocate; Numărul COP organizate și desfășurate; Numărul achizițiilor publice de valoare mică desfășurate; Darea de seamă privind achizițiile publice, elaborată și aprobată.	Pe parcursul anului	VR; DGAS	Realizat. Planul anual al achizițiilor publice a fost elaborat și aprobat. În această perioadă au fost organizate 9 ședințe ale grupului de lucru privind achizițiile publice. Organizate și desfășurate proceduri de achiziție publică – 2 COP. Au fost încheiate 71 de contracte de valoare mică. Darea de seamă privind achizițiile publice, elaborată și aprobată.

OBIECTIVUL NR. 10 ASIGURAREA UNEI DEZVOLTĂRI DURABILE A SISTEMULUI EDUCAȚIONAL MUNICIPAL

Acțiuni	Indicatori de produs/ rezultat	Termenul de realizare	Responsabil de realizare (subdiviziunea structurală)	Nivel de realizare Descriere succintă
10.1. Perfecționarea cadrului legislativ-normativ.	Elaborarea și avizarea: - a 5 proiecte de decizii ale CMC; - 10 regulamente de funcționare a instituțiilor educaționale din subordine; - regulamentelor cu privire la organizarea concursurilor școlare și extrașcolare Revizuirea districtelor de școlarizare (includerea în listă a noilor blocuri de locuit/adresele noi)	Mai, decembrie Ianuarie- februarie	VR; DGETS	Realizat. Elaborate 10 proiecte de decizii, avizate - 8 (CMC). Aprobate 8 regulamente de funcționare a instituțiilor de învățământ preșcolar secundar (la Consiliul de administrație al DGETS din august 2017) și 5- ale instituțiilor de învățământ secundar cu drept de executor secundar de buget. Aprobate 113 de regulamente cu privire la organizarea concursurilor școlare și extrașcolare. 109 districte de școlarizare reconfigurate și aprobate la Cons. de administrație al DGETS din 28.03.17.

10.2. Monitorizarea procesului de implementare a politicilor educaționale de stat.	Activități de evaluare realizate.	Pe parcursul anului	VR; DGETS	Realizat. 26 - controale frontale; 23 - controale tematice; 178 - controale speciale (examinarea petițiilor, identificarea nivelului de organizare a condițiilor de activitate)
	Rapoarte privind impactul implementării politicilor educaționale de stat.	Pe parcursul anului	VR; DGETS	Realizat. 4 – rapoarte privind impactul implementării politicilor educaționale de stat
10.3. Asigurarea învățământului obligatoriu.	Majorarea ratei minorilor înrolați în sistemul educațional cu 0,5 %; Reducerea absenteismului și a abandonului școlar cu un 1%; Întocmirea listelor elevilor pe anii de naștere.	Mai, August, August - Octombrie	VR; DGETS	În anul de studiu 2017-2018 în instituțiile de învățământ au fost înrolați 80661 de elevi, cu 2826 mai mult decât în anul precedent. Pe parcursul anului au abandonat studiile 29 elevi, comparativ cu 32 - înregistrați la sfârșitul anului 2016. Absenteismul constituie 5%. 19 - controale cu privire la frecvența și școlarizarea elevilor
10.4. Implementarea SIME (Sistemului Informațional de Management Educațional).	Înmagazinarea, și datelor generalizarea și datelor despre instituțiile școlare municipale în sistemul de cartografiere național SIE la finele anului de studii 2016-2017 și începutul anului 2017-2018.	Mai, Octombrie	VR; DGETS	Realizat. Datele despre elevii din cele 145 instituții de învățământ au fost introduse în SIME în luna mai
10.5. Implementarea prevederilor SAPD (Sistemului Automat de Prelucrare a Datelor).	Înmagazinarea datelor candidaților la evaluarea finală (clasa a IV-a) și la examenele de absolvire a gimnaziului și a liceului.	Februarie - august	VR; DGETS	Realizat. Înmagazinarea datelor candidaților la evaluarea finală (clasa a IV-a) și la examenele de absolvire a gimnaziului și a liceului
10.6. Asigurarea drepturilor copiilor la o educație de calitate.	Rata beneficiarilor de ajutor material pentru școlarizare (subvenții, manuale, alimentație etc.)	August - septembrie, Noiembrie – decembrie	VR; DGETS	Realizat. 8000 de ajutoare unice pentru școlarizarea elevilor din familiile social dezavantajate (câte 700 lei). Rata beneficiarilor constituie 11% din numărul copiilor cu vârsta de 7 - 16 ani

10.7. Asigurarea condițiilor de înrolare în procesul educațional a tuturor copiilor.	Elaborarea planurilor de susținere psiho-pedagogică a copiilor din grupul de risc.	August-septembrie	VR; DGETS	Realizat. Elaborate 42 de planuri de susținere psiho-socio-pedagogic a minorilor. Asistență psihologică – 29 elevi; Asistență logopedică – 7 elevi; Asistență psihopedagogică – 6 elevi.
10.8. Susținerea copiilor cu cerințe educaționale speciale.	Rata copiilor cu CES înrolați în instituțiile de învățământ general.	August-septembrie	VR; DGETS	Realizat. Evaluati 239 copii din instituțiile de educație timpurie. În categoria CES se încadrează 235 copii cu: - dizabilități intelectuale – 55; - tulburări de limbaj – 85; - deficiențe fizice/neuromotorii – 15; - deficiențe de văz – 32; - deficiențe de auz – 11; - tulburări emoționale și de comportament – 41; Evaluati 523 elevi din instituțiile de învățământ primar și secundar. În categoria CES se încadrează 455 minori cu: - dificultăți/dizabilități de învățare – 311; - dezabilități intelectuale – 61; - tulburări de limbaj – 1; - deficiențe fizice/neuromotorii – 31; - deficiențe de văz – 10; - reticente de auz – 6; - tulburări emoționale și de comportament – 20. Evaluati 79 elevi din instituțiile de învățământ special; toți se încadrează în categoria CES: - dizabilități intelectuale – 49; - deficiențe de văz – 7; - deficiențe de auz, tulburări emoționale și de comportament – 19. În total au fost evaluați/reevaluați 838 de copii – 4 Realizat.
10.9. Implementarea politicilor statului în domeniul protecției copilului.	Rata beneficiarilor de bilete de odihnă; Rata beneficiarilor de alimentație gratuită.	Ianuarie-mai Mai-august Septembrie-decembrie	VR; DGETS	Beneficiază de bilete în taberele de odihnă 18935 copii (suma de mijloace bugetare constituite 26339770 lei). De alimentație gratuită beneficiază în total 38303

		Lunar	VR; DGETS	<p>elevi (I-IV 28494, V-IX- 4823, cu prânz gratuit 4722, TBC 264; din școlile auxiliare – 220, din școlile internat – 463, din școli sportive și licee cu profil sportiv – 1592 elevi).</p> <p>A fost majorată norma bănească per/lev de la 19,65 lei la 22,95.</p>
10.10. Activități de evaluare a calității alimentației copiilor/elevilor.	Numărul de note informative privind condițiile optime de organizare a alimentației copiilor/ elevilor.		VR; DGETS	<p>Realizat.</p> <p>218 de controale tematice și operative privind organizarea alimentației. Rezultatele puse în discuție, săptămânal, în cadrul ședințelor operative</p>
10.11. Dezvoltarea și susținerea potențialului creativ al minorilor prin prisma programelor pentru copii dotați.	Numărul copiilor dotați participanți la diverse concursuri școlare, cognitive, extrașcolare, sportive, conferințe (“Muncă. Talent. Cutezanță”).	Mai, Decembrie	VR; DGETS	<p>Realizat.</p> <p>61 olimpiade școlare cu participarea a 14348 elevi: 19 concursuri municipale cu participarea a 500 elevi. Concursul Național Transcurricular de limbă și interpretare „I. Teodoreanu” - 8 elevi; Concurs interjudețean la fizică, Craiova, România - 7 elevi; Concurs internațional la fizică „Liviu Tătar”, Oradea, România - au participat 8 elevi; Conferința științifico-practică „Muncă. Talent. Cutezanță” - au participat 896 elevi; 203 membri ai Comisiei de evaluare și 22 membri ai comitetului organizatoric;</p> <p>Gala Laureatilor colectivelor corale academice din clasele cu profil muzical-coral – 13 colective; Gala Laureatilor al tinerilor instrumentiști și vocaliști academice din clasele cu profil muzical-coral – 36 elevi.</p> <p>59 concursuri sportive cu implicarea a cca 18000 sportivi la diverse categorii de vârstă.</p>
10.12. Susținerea materială a angajaților din sistemul educațional.	Ajutoare materiale acordate cu ocazia zilei oamenilor în etate.	Octombrie	VR; DGETS	<p>Realizat.</p> <p>Au fost acordate ajutoare materiale cu ocazia zilei oamenilor în etate foștilor angajați la 50 persoane câte 200 lei, la 65 persoane câte 500 lei.</p>

10.13. Stimularea angajaților pentru performanțe în activitate.	Propuneri înaintate pentru acordarea diplomelor de onoare; Fișe de decorare întocmite și înaintate spre examinare.	Octombrie, Decembrie	VR, DGETS	Realizat. Acordate Diplome ale DGETS - 187, Diplome ale Primăriei Chișinău - 63, - Diplome ale Ministerului Educației, Culturii și Cercetării – 22.
10.14. Susținerea tinerilor specialiști	Ordine emise; Organizarea și desfășurarea sărbătorii dedicate tânărului specialist.	August- octombrie	VR, DGETS	Realizat. Emise ordine cu privire la acordarea indemnizației unice: - tranșa III - 1 tânăr specialist; - tranșa II - 35 tineri specialiști; - tranșa I - 51 tineri specialiști; Acordarea compensațiilor pentru închirierea spațiului locativ, consumului de energie termică și electrică, pentru 9 tineri specialiști.
10.15. Dezvoltarea profesională continuă prin cursuri, stagii, ateliere, seminare, conferințe etc.	Număr de funcționari instruiți în raport cu solicitările înaintate.	Mai, Decembrie	VR, DGETS	Realizat. Instruiți 11 funcționari publici, conform planului de instruire.
10.16. Absorbția de personal calificat pentru domeniile de activitate	Elaborarea listelor posturilor vacante (cadre didactice, manageri, etc.) Întocmirea planului grafic de organizare a concursurilor (plasarea avizului, crearea comisiilor de concurs etc.)	Mai, Decembrie	VR, DGETS	Realizat. Publicate 11 avize privind organizarea și desfășurarea concursului în 49 de instituții de învățământ general în ziarul „Făclia” și pe pagina web a DGETS; Create - 63 comisii de concurs; Organizată testarea cunoștințelor profesionale a 73 candidați la funcția de director; Expediate 49 de solicitări de membri ai comisiei de concurs; Organizate și desfășurate 40 concursuri; Numiți în funcție 40 de directori prin concurs.
10.17. Consilierea managerilor cu privire la perfecționarea competențelor manageriale	Seminare pentru managerii școlari	Mai, Decembrie	VR, DGETS	Realizat. Seminar cu administratorii Sistemului de Personalizare a Certificatelor Gimnaziale, 122 administratori. 2 Seminare cu administratorii SAPD (BAC, 2017) – au participat 109 administratori din 96 instituții (în

				<p>Luna februarie) și 121 administratori din 91 instituții (mai);</p> <p>Seminar instructaj cu managerii școlari cu referire la organizarea sesiunii 2017 - 122 de manageri școlari. Consilierea a 6 directori privind ghidarea în carieră. Organizate 7 seminare pentru conducătorii instituțiilor de învățământ preșcolar, primar și secundar (cu privire la perfecționarea managementului educațional).</p>
10.18. Atestarea cadrelor didactice.	Rata personalului didactic deținători de grade didactice	Mai, Decembrie	VR; DGETS	<p>Realizat.</p> <p>Au solicitat atestare 2164 cadre didactice și manageriale (cu 248 mai mult decât în anul precedent).</p>
10.19. Asigurarea instituțiilor de învățământ cu personal didactic calificat.	Informație generalizată privind numărul de cadre didactice din instituții	Septembrie	VR; DGETS	<p>Realizat parțial.</p> <p>Listele posturilor didactice vacante plasate pe pagina web a DGETS; Necesar de 281 de cadre didactice pentru anul de studii 2017-2018 generalizat și înaintat Ministerului Educației, Culturii și Cercetării. Elaborate 1926 proiecte de ordine cu privire la angajarea, modificarea/suspendarea/încetarea contractelor individuale de muncă/raporturilor de serviciu.</p>
10.20. Acordarea asistenței informaționale și metodologice în domeniu.	Numărul de conducători instruiți	Martie Septembrie - Decembrie 2017	VR; DGETS	<p>Realizat.</p> <p>137 conducători instruiți în cadrul a 5 seminare instructive pentru managerii instituțiilor de învățământ general cu privire la modificările în legislația muncii.</p>
10.21. Activități de consiliere.	Numărul de consultări individuale; Masă rotundă "Drepturile și garanțiile tinerilor specialiști în conformitate cu Hotărârea de Guvern nr. 802 din 29.10.2015".	Octombrie 2017	VR; DGETS	<p>Realizat.</p> <p>Acordată asistență informațională și metodologică în domeniu pentru 50 tineri specialiști.</p>

<p>10.22. Acordarea suportului logistic și financiar pentru organizarea activităților educaționale Implementarea Strategiei naționale de descentralizare.</p>	<p>Organizarea a 2 ședințe instructive cu managerii și contabili instituțiilor de învățământ</p>	<p>August, Noiembrie 2017</p>	<p>VR; DGETS</p>	<p>Realizat. 5 ședințe instructive cu participarea a 35 de manageri ai instituțiilor de învățământ cu drept de executor secundar de buget.</p>
<p>10.23. Evaluarea calității managementului educațional în instituțiile subordonate.</p>	<p>Rapoarte anuale de activitate, plasate pe Site-ul DGETS Controlul instituțiilor de învățământ secundar privind admiterea la examene și controlul cataloagelor școlare</p>	<p>Mai 2017</p>	<p>VR; DGETS</p>	<p>Realizat. 90 rapoarte lunare și 15 rapoarte anuale. Controlul privind admiterea la examenele de absolvire în 40 instituții de învățământ. Notă informativă prezentată șefului de direcție, informația generalizată prezentată șefului DGETS. Control realizarea conținuturilor curriculare și a prevederilor Planului - cadru pentru învățământul primar, gimnazial și liceal 90 instituții de învățământ.</p>
<p>10.24. Promovarea educației incluzive și dezvoltarea alternativelor educaționale.</p>	<p>Activități cu privire la dezvoltarea educației incluzive Rata copiilor cu CES înrolați în învățământul secundar general</p>	<p>Mai Decembrie August - Septembrie 2017</p>	<p>VR; DGETS</p>	<p>Realizat. În total 2757 elevi studiază conform programelor educaționale de alternativă (în 3 instituții de învățământ general: Școala primară-grădiniță nr.152, LT „Waldorf” și „Academia Copiilor” (1489 elevi); În 8 instituții de învățământ primar și secundar - funcționează 46 clase, cu un contingent de 1268 elevi, care studiază conform Programului „Pas cu pas”; 10910 elevi din 14 instituții de învățământ studiază în 373 clase cu profil estetic, subvenționate de PMC.</p>
<p>10.25. Perfectionarea învățământului extrașcolar</p>	<p>Rata tinerilor implicați în viața socială</p>	<p>Mai Decembrie 2017</p>	<p>VR; DGETS</p>	<p>Realizat. Au fost desfășurate 12 activități cognitive, cultural-distractive cu participarea a peste 6000 de copii și tineri.</p>

10.26. active.	Dezvoltarea cetățeniei	Programa de instruire a tinerilor Acțiuni educaționale (Ziua absolventului, festivalul internațional de dans popular, stimularea copiilor dotați etc.)	Mai Decembrie 2017	VR; DGETS	<p>Realizat.</p> <p>Trening-uri în cadrul „Școlii tânărului consilier”</p> <p>-„Drepturile și responsabilitățile membrilor CLCT” – 101 membri;</p> <p>-„Tehnici de diseminare a bunelor practice” - 80 persoane;</p> <p>Academia pentru lideri</p> <p>-„Cum să devii un lider pozitiv?”- 47 persoane;</p> <p>-„Și tu poți fi schimbarea pentru comunitatea ta!” - 126 persoane;</p> <p>Seminar pentru adolescenți „Fii tânăr, fii activ !”- 114 persoane</p> <p>Dezbateri</p> <p>-„Adolescentul contemporan între responsabilitate și libertate” – 35 pers.</p> <p>-„Cum să depășim problemele în adolescență?”-29 persoane</p> <p>-„Sporirea participării civice a tinerilor, proiecte de implicare a tinerilor în procesul de luare a deciziilor la nivel local” - 43 persoane.</p> <p>-„Cum să nu cazii în mreaja vicciilor și a moravurilor ?” -27 persoane.</p> <p>Mese rotunde</p> <p>-„Normele morale în sistemul valoric al tinerilor”- 28 persoane.</p> <p>- „Promovarea inițiativelor de tineret”-25 persoane.</p> <p>-„Oportunități de studii peste hotare-șansă valorificată de tinerii capabili și activi”-33 persoane.</p> <p>Desfășurat trainingul de formare pentru tineri, în colaborare cu Departamentul Relații Externe și Cooperare Regională a CMTC, sesiunea de informare privind educația non-formală „ENF - inform”.</p>
----------------	------------------------	---	--------------------------	-----------	--

10.27. Evaluarea și identificarea oportunităților de optimizare a cheltuielilor pentru întreținerea sistemului educațional.	Rețeaua de clase și elevi aprobată	Septembrie 2017	VR; DGETS	Realizat. Proгноza rețelelor de clase și elevi generalizată și prezentată MECC și Direcției finanțe a CMC.
10.28. Asigurarea condițiilor normative de funcționare a instituțiilor de învățământ preșcolar și secundar.	Elaborarea bugetelor pe programe. Elaborarea „Foi de titluri” și realizarea lucrărilor de reparație capitală și curente. Redeschiderea a 15 grupe preșcolare. Asigurarea elevilor cu manuale. Oferte elaborate și puse în aplicare. 2 campanii/concursuri ecologice organizate.	Martie Aprilie Mai Iulie Septembrie Noembrie Decembrie	VR; DGETS	Realizat. Pentru realizarea lucrărilor de reparație capitală și curente s-au utilizat 14 920,0 mii lei; Componenta municipală constituită -22.057,8 lei, inclusiv 7.352,6 lei pentru educația incluzivă; Alocății cu destinație specială - 24 mln.558,0 lei; Renovarea utilajului tehnologic – 14 mln. lei.
10.29. Dezvoltarea și aplicarea tehnologiilor informaționale și comunicaționale în sistemul de învățământ.	Crearea și asigurarea funcționării Registrului municipal al Educației, inclus în Registrul de Stat; Taxele privind închirierea manualelor colectate în termen; Lansarea softului cu privire la înscrierea online a copiilor în grădinițe.	Pe parcursul anului	VR; DGETS	Realizat. Introducerea notelor anuale pentru fiecare elev din 148 instituții. Introducerea absențelor motivate/nemotivate anuale pentru fiecare elev din 148 instituții. Introducerea notelor elevilor de la testarea națională (clasa a IV-a) și a examenelor de absolvire pentru învățământul gimnazial (clasa a IX-a). Colectarea datelor din instituțiile de învățământ în urma administrării chestionarelor propuse de MECC și a centralizatoarelor, generalizate fișierele propuse în corespundere cu instrucțiunea în vigoare.
10.30 Perfecționarea sistemului de finanțare a instituțiilor de învățământ.	Studiu „Concordanța dintre obiectivele trasate și activități planificate”.	Ianuarie - Februarie 2017	VR; DGETS	Realizat. Nota informativă cu privire la rezultatele studiului au fost puse în discuție în cadrul ședinței cu directorii instituțiilor de învățământ din luna mai.

10.31 Promovarea activităților de cooperare dintre comunitatea educațională din municipiu și alte țări	15 acorduri semnate 5 proiecte sociale privind consolidarea relațiilor cu comunitatea	Mai 2017 Decembrie 2017	VR; DGETS	Realizat. Total, pe parcursul anului, au fost semnate 24 acorduri de colaborare; Amenajate 7 terenuri pentru joacă (3 mln. lei). Aplicate 23 proiecte comunitare (în cadrul proiectului „Școala Media UP - Date”, împreună cu BC MAIB au fost instruiți elevii, cadrele didactice, conducătorii de instituții cum să gestioneze bugetul; Proiectul educațional „Scrisoare mamei”). Total - 23 de proiecte sociale.
--	--	-------------------------------	-----------	--

OBIECTIVUL NR. 11 ASIGURAREA RESPECTĂRII DREPTURILOR COPILULUI

Acțiuni	Indicatori de produs/ rezultat	Termenul de realizare	Responsabil de realizare (subdiviziunea structurală)	Nivel de realizare Descriere succintă
11.1 Oferirea suportului informațional, a asistenței sociale, juridice, psihologice și de altă natură familiilor social-vulnerabile și cu risc de separare a copiilor de familie în scopul asigurării respectării dreptului primordial al copilului de a crește și a se educa în mediul familial.	Numărul de audiențe ale cetățenilor realizate; Numărul de acte/petiții examinate. Numărul de familii beneficiare de servii; Numărul de familii incluse în planul de prevenire a separării copilului de părinți și „Sprijin familia”. Numărul de planuri individualizate de asistență elaborate; Numărul de vizite efectuate la domiciliu; Nr. de copii dezinstiționaliști, (re)integrați în familia biologică/extinsă.	Permanent	VR; DMPCD	Realizat. 10243 audiențe 7058 petiții examinate 997 familii beneficiare de servicii 236 familii planul de prevenire 997 familii sprijin primar 45 familii „Sprijin familial” – suport financiar; 232 planuri elaborate; 7760 vizite la domiciliu 39 copii dezinstiționaliști, reintegrați .

11.2 Depistarea copiilor în situație de risc și separați de părinți și stabilirea formei de protecție.	Numărul de cazuri identificate/înregistrate; Numărul de copii luați la evidență; Numărul de razii efectuate în teritoriu; Numărul de sesizări examinate/cazuri soluționate; Numărul de dispoziții de plasament emise; Numărul de dosare înaintate în instanțele de judecată privind responsabilizarea părinților /decăderea din drepturile părintești.	Permanent	VR; DMPCD	Realizat. 594 cazuri înregistrate, copii în situație de risc. 213 copii luați în evidență. 132 razii efectuate în teritoriu. 594 sesizări examinate. 68 sesizări soluționate. 356 dispoziții de plasament Au fost înaintate în judecată 32 dosare.
11.3 Acțiuni de susținere financiară/materială a copiilor rămași fără ocrotire părintească de către autoritatea tutelară teritorială și autoritatea locală.	Numărul de copii care beneficiază indemnizații lunare de la stat; Numărul de copii care au beneficiat de ajutoare materiale/financiare; Numărul de abonamente lunare acordate, pentru transportul public.	Permanent	VR; DMPCD	Realizat. Serviciul tutelă/curatelă 365 copii au primit indemnizații de stat, dintre care: 344 copii rămași fără ocrotire părintească, 21 copii sunt copii rămași temporar fără ocrotire părintească. 22 copii care au mers în clasa I – au beneficiat de ajutorul financiar unic – 5000 lei. 57 copii absolvenți ai ciclului gimnazial – au beneficiat de ajutorul financiar unic de 3000 lei. 11 copii absolvenți ai ciclului liceal – au beneficiat de ajutor financiar unic de 5000 lei. 415 Abonamente autobuz 5376 abonamente troleibuz.
11.4 Implementarea acțiunilor intersectoriale menite să diminueze fenomenul delincvenței juvenile și abuzul față de copil.	Numărul de ședințe desfășurate a echipei multidisciplinare în colaborare cu organele de resort: Biroul de probatiune,	Sistematic	VR; DMPCD	Realizat. 163 ședințe desfășurate a echipei multidisciplinare în colaborare cu organele de resort: 1303 cazuri examinate la Comisiile pentru protecția drepturilor copilului.

		instanțele de judecată, Procuratura, Inspectoratul de Poliție, ministere, CMF, IMGFL, Oficiul de executare, instituțiile educaționale; Numărul de cazuri examinate la comisile pentru protecția drepturilor copilului.			
11.5	Acțiuni de promovare, dezvoltare și diversificare a formelor de protecție a copiilor cu dizabilități în vederea prevenirii separării lor de familie, dezinstituționalizării, integrării și incluziunii acestora.	Numărul de familii cu copii cu dizabilități aflate la evidența Direcției; Numărul de copii cu necesități speciale care beneficiază de servicii specializate.	Permanent	VR; DMPCD	Realizat. 791 familii cu 1168 copii cu dizabilități; 230 copii care beneficiază de servicii specializate.
11.6	Intensificarea colaborării DMPPDC cu societatea civilă și instituțiile mass-media în vederea promovării în societate a culturii respectării drepturilor copiilor.	Numărul de materiale informaționale și de sensibilizare distribuite de site-ul DMPPDC, pe rețelele de socializare, difuzate cu suportul mass-media; Numărul campaniilor de informare și sensibilizare a opiniei publice realizate; Numărul acordurilor de colaborare semnate cu instituțiile statale și ONG.	Permanent	VR; DMPCD	Realizat. 438 - Materiale plasate pe site-ul DMPPDC ; 556 - Materiale distribuite pe rețelele de socializare (facebook.com) ; 57 - Materiale difuzate cu suportul mass-media ; 12 - Campanii tradiționale desfășurate anual, („Fii asistent parental profesionist” și „Dăruiește copiilor căldură”); 1 Campanie de informare și sensibilizare cu privire la fenomenul cerșetoriei „Nu mai da banii! Ajută-ne să-i protejăm!”; 18 acorduri de colaborare cu ONG.
11.7.	Acțiuni de dezvoltare a performanțelor profesionale la nivel individual, de grup și organizațional.	Numărul de activități instructiv-metodice organizate; Numărul de activități de formare organizate de alte instituții, la care au fost delegați să participe angajații DMPPDC.	Sistematic	VR; DMPCD	Realizat. 97 activități instructiv metodice 225 participări la activități de formare organizate de alte instituții

OBIECTIVUL NR. 12 CONSOLIDAREA SISTEMULUI MUNICIPAL DE SĂNĂTATE CU ASIGURAREA ACCESULUI ECHITABIL AL POPULAȚIEI DIN MUNICIPIUL CHIȘINĂU LA SERVICII DE SĂNĂTATE CALITATIVE

Acțiuni	Indicatori de produs/rezultat	Termenul de realizare	Responsabil de realizare (subdiviziunea structurală)	Nivel de realizare Descriere succintă
12.1. Asigurarea accesului populației municipiului Chișinău la servicii medicale de calitate.	Nr. de ședințe ale consiliilor calității organizate în cadrul IMSP municipale	Pe parcursul anului	VR; DS	Realizat / Au fost organizate 34 ședințe ale Consiliului Calității
12.2. Consolidarea bazei tehnico-materiale a IMSP municipale prin executarea lucrărilor de reparații capitale	Număr de instituții cu reparații efectuate	Pe parcursul anului, conform planului	VR; DS	Realizat/ Reparații capitale efectuate în 11 IMSP
12.3. Dotarea cu utilaj și echipament medical a instituțiilor medico-sanitare publice municipale	Numărul de utilaj și echipament medical achiziționat	Pe parcursul anului, conform planului	VR; DS	Realizat. Au fost procurate 12 unități de utilaj și echipament medical
12.4 Asigurarea instruirii continue a specialiștilor în problemele serviciilor de sănătate	Numărul de persoane instruite	Pe parcursul anului	VR; DS	Realizat / Au fost instruiți: 600 –medici; 364 – asistente medicale
12.5. Realizarea programelor municipale cu referire la sănătatea populației	Numărul de activități realizate pentru implementarea programelor municipale.	Pe parcursul anului	VR; DS	Realizat / Au fost organizate 28 campanii de comunicare cu privire la sănătatea publică. .

OBIECTIVUL NR. 13 PROMOVAREA IDENTITĂȚII CULTURALE A CHIȘINĂULUI

Acțiuni	Indicatori de produs/ rezultat	Termenul de realizare	Responsabil de realizare (subdiviziunea structurală)	Nivel de realizare Descriere succintă
13.1. Promovarea politicilor culturale ca factor primordial al păstrării și dezvoltării identității naționale și a Chișinăului.	Acțiuni organizate.	31 decembrie 2017	VR; DC; PS	Realizat. Acțiuni organizate – 6; - Acțiuni culturale dedicate Zilei universale a iei, Zilelor portului popular; - Acțiuni culturale dedicate omagierii personalităților marcante ale culturii (Ion Ungureanu, Maria Bieșu etc.);

			VR; DC; PS	<p>- Proiectul "Orașul meu cu vise mari" (expoziție de grafice, pictură, sculptură monumentală, master class de pictură și ceramică, lansare CD);</p> <p>- Acțiuni dedicate Zilei internaționale și Noptii europene a Muzeelor;</p> <p>- <i>Decada Orașul meu</i> – promovarea valorilor culturale, arhitecturale ale Chișinăului (expoziții, întâlniri cu personalități, concursuri, conferințe);</p> <p>- Proiectul <i>Chișinăul altfel</i> – excursii pietonale gratuite pentru chișinăuieanii și vizitatorii orașului organizate de biblioteca municipală;</p> <p>- Conferința cu participarea personalităților chișinăuene "Chișinăul ne surprinde."</p>
<p>13.2. Promovarea politicilor de tineret și sport (susținerea inițiativelor tinerilor / sectorului asociativ, inclusiv a tinerilor cu dezabilități.)</p>	<p>Nr. instituțiilor/ nr. tinerilor antrenați.</p>	<p>31 decembrie</p>		<p>Realizat.</p> <p>Instituții antrenate – 7; Inițiative susținute – 7 Acțiuni organizate – 6; - Concursul internațional al tinerilor interpreți "Eugen Coca"; - Festivalul „Student Fest” - Susținerea participării elevilor Liceului „Ciprian Porumbescu” la concursul internațional din Sankt-Petersburg; - Festivalul „Dans”, concurs al colectivelor coregrafice din școlile speciale pentru copiii surzi și hipocuzici; - Susținerea participării elevilor școlii de muzică "Maria Bieșu" la concursul internațional "George Georgescu" din Tulcea, România; - Susținerea participării ansamblului de dans „Mărțișor” la Festivalul internațional din Munteșnegru.</p>

<p>13.3. Elaborarea unui program de dezvoltare a sectorului asociativ; stabilirea unor parteneriate durabile cu diverși reprezentanți ai sectorului asociativ; realizarea proiectelor de interes comunitar: pro-sănătate, ecologie, sport, cultură, tineret:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Organizarea campaniilor de sensibilizare a societății privind problemele cu care se confruntă comunitatea, în colaborare cu organizații de profil naționale / internaționale; • Stabilirea unor relații de parteneriat și identificarea actorilor în scopul realizării proiectelor de interes comun; • Colucarea cu instituțiile de învățământ, ONG-uri, asociații culturale, uniuni de creație etc. în vederea realizării acțiunilor de interes public 	<ul style="list-style-type: none"> • Nr. campanii • Nr. organizații • Nr. parteneri • Nr. instituțiilor de învățământ/ONG-urilor 	<p>Pe parcursul anului</p>	<p>VR; DC; PS</p>	<p>Realizat.</p> <p><i>Campanii -1</i></p> <p>Proiectul de interes comunitar „Păstrați iubirea. Protejați familia de violență.”</p> <p><i>ONG – 2</i></p> <p>- Programul de vară „Rucsacul de vacanță” (instruiri, ateliere creative)</p> <p>- Balului Brazilor , Biblioteca municipală „B. P. Hașdeu” în parteneriat cu Fundația „K lumea”</p> <p><i>Instituții de învățământ – 2</i></p> <p>Concursul „Dictare pentru fiecare” realizat în parteneriat cu Facultatea de Litere a Universității de Stat din Moldova.</p> <p>Concurs de esuri „Grigore Vieru – Poetul care ne unește”, realizat în parteneriat cu Universitatea pedagogică de Stat “Ion Creangă”</p> <p><i>Instituții culturale – 3</i></p> <p>Festivalul de creație și interpretare a romanței „Crizantema de argint”</p> <p>Festivalul internațional „Primăvara europeană a poezilor”</p> <p>Bienala internațională de pictură <i>Asociații culturale - 6</i></p> <p>Zilele Patrimoniului</p> <p>Festivalul de artă „Cuhnești Art Fest”</p> <p>Proiectul „Identitățile Chișinăului”</p> <p>Festivalul „Ethno Jazz”</p> <p>Festivalul „Zilele muzicii noi”</p> <p>Proiectul „Melosul folcloric național”</p> <p><i>Parteneri – 13.</i></p>
<p>13.4. Revitalizarea creativ – culturală a spațiilor publice pentru utilizarea largă de către public:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Inițierea campaniilor ecologice, lucrărilor de re/amenajare a platourilor publice, cu antrenarea 	<ul style="list-style-type: none"> • Nr. campanii/acțiuni practice • Nr. proiecte/parteneri de proiect 	<p>Pe parcursul anului</p>	<p>VR; DC; PS</p>	<p>Realizat.</p> <p><i>Proiecte – 3;</i></p> <p>- Amenajarea complexă a teritoriului adiacent Centrului Academic „Mihai Eminescu” ca spațiu urban finanțat prin mecanismul bugetarii civile în mun. Chișinău</p>

<p>tinereilor din sector;</p> <ul style="list-style-type: none"> • Aplicare la proiecte de atragere a investitorilor locali/străini pentru finanțarea lucrărilor de renovare/amenajare a spațiului public. 			<p>- Modernizarea bibliotecilor prin dotarea cu tehnologii în parteneriat cu IREX Moldova în scopul implementării proiectului Novateca</p> <p>- Elaborarea QR coduri pe edificiile culturale din Chișinău (BM „B. P. Hașdeu” în parteneriat cu Asociația Moldova HUB). <i>Parteneri de proiect</i> – 3.</p>
<p>13.5. Realizarea Programului de acțiuni și manifestări cultural - artistice al Direcției Cultură</p>	<p>Sărbători/zile calendaristice, spectacole, festivaluri, conferințe, lansări, simpozioane expoziții, organizate și desfășurate</p>	<p>Pe parcursul anului</p>	<p>VR; DC</p> <p>Realizat.</p> <p><i>Acțiuni organizate - 9</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Acțiuni culturale dedicate Zilei poetului Mihai Eminescu, Zi Națională a Culturii; - Acțiuni culturale dedicate omagierii poetului Grigore Vieru; - Acțiuni culturale dedicate Zilelor Sfântului Valentin și Dragobetele; - Festivalul concurs „Roșu. Galben, Albastru”; - Acțiuni culturale dedicate Sărbătorilor Mărțișorului și Zilei de naștere a compozitorului Eugen Doga; - Festivalul concurs „Pentru tine, Doamne” - Acțiuni culturale dedicate Sărbătorilor de Florii și Paște; - Acțiuni culturale dedicate Zilelor Europei și comemorarea victimelor celui de-al II-lea Război Mondial; - Acțiuni culturale dedicate împlinirii a 85 ani de la nașterea scriitorului Spiridon Vangheli.
<p>13.6. Promovarea și valorificarea patrimoniului cultural național autentic.</p>	<p>Nr. de activități/proiecte culturale, participări la concursuri, organizate și susținute.</p>	<p>Pe parcursul anului</p>	<p>VR; DC</p> <p>Realizat.</p> <p><i>Activități organizate – 2;</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Zilele Culturii Naționale (recitaluri de poezii și muzică, întâlniri cu artiștii, ateliere de creație; - Spectacol jubiliar al Ansamblului de dans popular „Mărțișor la 60 ani”.
<p>13.7. Promovarea cărții, a literaturii naționale și universale. Susținerea acțiunilor dedicate cărții, lecturii și a valorilor culturale chișinăuene.</p>	<p>Concursuri, proiecte, promovări de carte, expoziții, programe și servicii de lectură, întâlniri</p>	<p>Pe parcursul anului</p>	<p>VR; DC</p> <p>Realizat.</p> <p><i>Acțiuni organizate – 5;</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Concurs de eseuri cu genericul „Grigore Vieru-poetul care ne unește”;

	cu personalități organizate și desfășurate.				<ul style="list-style-type: none"> - Lansarea cărții de arii și romanțe „Dialogurile dragostei” de Eugen Doga; - Concursul municipal „Bătălia cărților”; - Elaborarea volumului de publicistică „Dreptul la nume”; - Programul municipal “Chisinaul citește”.
13.8. Organizarea și desfășurarea programului de acțiuni și manifestări dedicate Sărbătorilor Naționale „Ziua Independenței” și „Limba Noastră cea Română”.	Acțiuni și manifestări culturale organizate și desfășurate	August	VR; DC	<p>Realizat.</p> <p><i>Acțiuni organizate - 5</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Omagiu Limbii Române – recital de muzică și poezie; - Concert extraordinar dedicat Sărbătorii Naționale <i>Limba Noastră cea Română</i>; - Dezvelirea plăcii memoriale <i>Leonida Lari</i>; - Lansarea cărții “Limba de hârtie” <p>Dezbatere publică „Limba română vorbită azi”</p> <ul style="list-style-type: none"> - Oră de română. Lecție publică de exprimare corectă. 	
13.9. Organizarea și desfășurarea programului de acțiuni și manifestări dedicate Hramului Chișinăului.	Acțiuni și manifestări organizate și desfășurate	Octombrie	VR; DC	<p>Realizat.</p> <p><i>Acțiuni organizate – 2:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Concert dedicat Hramului Chișinăului; - Marcarea celor 140 ani de lectură publică în Chișinău – 140 ani de la fondarea Bibliotecii Municipale „B. P. Hașdeu”. 	
13.10. Organizarea și desfășurarea programului artistic cu prilejul Inaugurării Pomului de Crăciun.	Program organizat și desfășurat	Decembrie	VR; DC	<p>Realizat.</p> <p><i>Acțiuni organizate – 4</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Spectacol muzical-coregrafic cu formații de copii și tineret - Spectacol folcloric consacrat Sărbătorii Nașterii Domnului “Clinchet de argint pe aripi de colind”. <p>Program distractiv pentru copii cu Moș Crăciun, Fulguta și alte personaje tradiționale.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Spectacol – show “Medalion de Revelation”. 	

OBIECTIVUL NR. 14 ASIGURAREA DEZVOLTĂRII SISTEMULUI DE MANAGEMENT FINANCIAR ȘI CONTROL

Acțiuni	Indicatori de produs/ rezultat	Termenul de realizare	Responsabil de realizare (subdiviziunea structurală)	Nivel de realizare Descriere succintă
14.2. Organizarea seminarelor de instruire a personalului în aspecte ce țin de implementarea și dezvoltarea sistemului de management financiar și control.	Numărul de seminare organizate; Numărul de angajați instruiți.	La solicitare, pe parcursul anului	PG; DAI	Realizat. A fost organizat și desfășurat atelierul de lucru cu genericul „ <i>Standardele Naționale de Control Intern - întrebări și răspunsuri</i> ”. <i>Angajați instruiți 56</i> din cadrul subdiviziunilor PMC și CMC; A fost organizată ședința de lucru pe aspecte ce țin de <i>elaborarea reglementărilor aferente protecției datelor cu caracter personal în cadrul AP municipale și organizarea procesului de notificare la care au participat 55 de angajați</i> din cadrul autorităților publice municipale.
14.3. Autoevaluarea sistemului de management financiar și control și raportarea rezultatelor.	Raport de autoevaluare elaborat și prezentat; Declarația privind buna guvernare publică.	01.03.2017	PG; ME/S; PS	Realizat. - La data de 23.02.2017 a fost aprobat raportul privind organizarea și funcționarea sistemului de management financiar și control în cadrul PMC. - Declarația privind buna guvernare emisă de către Primarul General a fost plasată pe pagina oficială a PMC. - 4 direcții din cadrul autorităților publice municipale, deși au asigurat întocmirea Raportului de autoevaluare a sistemului de management financiar și control și au emis Declarația privind buna guvernare, nu au asigurat publicarea acesteia. În 4 cazuri Declarațiile privind buna guvernare au fost plasate pe panourile informative ale direcțiilor, în lipsa paginilor WEB oficiale ale acestora.

OBIECTIVUL NR. 15 PROTEJAREA FAȚĂ DE RISCURILE NATURALE

Acțiuni	Indicatori de produs/ rezultat	Termenul de realizare	Responsabil de realizare (subdiviziunea structurală)	Nivel de realizare Descriere succintă
15.1. Prevenirea arderii vegetativei uscate în perioada caniculară și suportul la lichidarea consecințelor în caz de incendiu.	Numirea persoanelor responsabile; Informarea populației; Cosirea și evacuarea la timp a ierbii uscate; Dotarea cu tehnică necesară a autorităților municipale pentru suportul necesar în caz de incendiu.	Până la începutul perioadei caniculare.	VR, DSE, PS; ME/S	Realizat. Responsabilii pentru lichidarea consecințelor au fost desemnați prin decizia CSE. A fost achiziționat un tocător de crengi și alte trei au fost închiriate de la agenți economici.
15.2. Prevenirea aprinderii gunoiștilor (autorizate sau neautorizate) și suportul la lichidarea consecințelor în caz de incendiu.	Dotarea cu tehnică necesară a autorităților municipale pentru suportul necesar în caz de incendiu.	Permanent	VR, DSE, PS; ME/S; ÎMRA	Realizat. Gunoiștea din str. Uzinelor, 205 a fost închisă. Gunoiștea de la Pruncul a fost dotată cu două căi de acces din părți diferite. Amenajată conform normelor sanitare.

COORDONAT:

Viceprimar



Nistor GROZAAVU

Secretar interimar
al Consiliului municipal



Adrian TALMACI

LISTA ABBREVIERILOR

CMC	Consiliul municipal Chișinău
PGI	Primar General interimar
VR	Viceprimar de ramură
PMC	Primăria municipiului Chișinău
SCMC	Secretarul Consiliului municipal Chișinău
PS	Pretorii de sector
PSBO	Pretura sectorul Botanica
PSBU	Pretura sectorul Buiucani
PSC	Pretura sectorul Centru
PSCI	Pretura sectorul Ciocana
PSR	Pretura sectorului Râșcani
ME/S	Managerii entităților/subdiviziunilor
DAJ	Direcția asistență juridică
DAPL	Direcția administrație publică locală
DAI	Direcția audit intern
DAC	Direcția arhivă Chișinău
DADC	Direcția autorizare și disciplină în construcții
DRECRIE	Direcția relații externe, cooperare regională și integrare europeană
DRP	Direcția relații publice
DCITL	Direcția de colectare a impozitelor și taxelor locale
SAMDR	Secția analiză și monitorizare a domeniilor de ramură
SRU	Serviciul resurse umane
STSI	Secția tehnologii și sisteme informaționale
DMF	Direcția management financiar
DGAS	Direcția generală asistență socială
DS	Direcția sănătății
DGAURF	Direcția generală arhitectură, urbanism și relații financiare

DGCAPPS	Direcția generală comerț, alimentație publică și prestări servicii
DGERRP	Direcția generală economie reforme și relații patrimoniale
DGETS	Direcția generală educație, tineret și sport
DC	Direcția cultură
DGF	Direcția generală finanțe
DGLCA	Direcția generală locativ – comunală și amenajare
DGTPCC	Direcția generală transport public și căi de comunicații
DMPDC	Direcția municipală pentru protecția drepturilor copilului
DSE	Direcția socio-ecologică
ÎMDCC	Întreprinderea municipală Direcția construcții capitale
Î.M. PUA	Întreprinderea municipală „Parcul urban de autobuse”
ÎMAGSV	Întreprinderea municipală „Asociația de gospodărire a spațiilor verzi”
ÎMCP	Întreprinderea municipală „Chișinăuproiect”
ÎMCSF	Întreprinderea municipală „Combinatul servicii funerarii”
ÎMGZ	Întreprinderea municipală „Grădina Zoologică”
ÎMPC	Întreprinderea municipală „Piața Centrală”
ÎMRA	Întreprinderea municipală Regia „Autosalubritate”
ÎMREIL	Întreprinderea municipală Rețelele electrice de iluminare „LUMTEH”
ÎMRTEC	Întreprinderea municipală Regia Transport Electric Chișinău
ÎMSL	Întreprinderea municipală de stat „Liftservice”
SAAPC	Societatea pe acțiuni „Apă - Canal Chișinău”
SAE	Societatea pe acțiuni „Exdrupo”
SAED	Societatea pe acțiuni „Edilitate”
SAT	Societatea pe acțiuni „Termoelectrica”
CM	Centrul militar
CSE	Comisia situații excepționale